[bookmark: _GoBack]Értesítés a Végzésről, amely a hulladékkezelő számára kiadott integrális engedélyről és a veszélytelen hulladéktárolásáról és kezeléséről szóló végzés kibővítésére és módosítására vonatkozik Vajdaság AT területén a Granplast SZTUR, Uroš Predić utca 4., Óbecse 
Óbecse Község Közigazgatási Hivatala Gazdasági, Beruházási, Helyi Gazdaságfejlesztési és Környezetvédelmi Osztályának Környezetvédelmi Ügyosztálya A hulladékkezelésről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 36/09., 88/10. és 14/16. számok) 69. szakasza alapján értesíti a nyilvánosságot a Végzéshozatalról az integrális engedélyek kiadása a veszélytelen hulladék tárolásáról és kezeléséről szóló Végzés változásáról és kiegészítésekről az operátor lokációján és a veszélytelen hulladék gyűjtése és szállítása Vajdaság AT területén szám 119-501-01692/2010-04 2010. november 30-tól, operátornak Granplast SZTUR, Uroš Predić utca 4., Óbecse.
A Végzés módosításáról és kiegészítéséről szóló végzést kézbesítik a Granplast SZTUR, Uroš Predić utca 4., Óbecse székhelyű operátornak, a hulladék kezeléséhez szükséges berendezések működtetésére Óbecse község területén a Sinđelić urca 18. szám alatt, Óbecse kat.par. 2857 KK Óbecse összhangban A hulladékkezelésről szóló törvénnyel (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 36/09., 88/10. és 14/16. számok).
A kérvényre vonatkozó vélemények és észrevételek átadásának határideje ezen értesítés közzétételétől számított 15 napos határidőn belül van előrelátva.

A kérvényt és a kísérő dokumentációt megtekinthetik Óbecse Község Közigazgatási Hivatala Gazdasági, Beruházási, Helyi Gazdaságfejlesztési és Környezetvédelmi Osztályának 46-os számú irodájában a Felszabadulás tér 2. szám alatt, munkanapokon 11 és 13 óra között.

