Naručilac: Opština Bečej

Adresa: Trg oslobođenja 2, Bečej

Br. JN: 9/15

Datum: 27.04.2015. godine

Na osnovu Zahteva za dodatnim pojašnjenjima podnetim od strane zainteresovanog ponuđača, , Komisija za javne nabavke dostavlja potrebna pojašnjenja, u skladu sa članom 63. ZJN:
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Odgovor: U obrascu ponude ili na posebnoj izjavi može se upisati da li ponuđač zahteva avans i u kojem iznosu.

Odgovor: Kao garancija avansnog plaćanja zahteva se bankarska garancija. U modelu ugovora u članu 19. stav 1. je načinjena greška. Ukoliko banka ne prihvata da izda bankarsku garanciju uvećanu za zakonsku zateznu kamatu dovoljno je da garancija glasi na iznos avansa.

Odgovor: prilikom podnošenja ponude dostavlja se samo menica kao garancija za ozbiljnost ponude.
Odgovor: Potrebno je dokazati da svetiljka koja se nudi nema losije karakteristike od projektovane. Dovoljno je uraditi proracun prema uslovima koji su dati u dopuni konkursne dokumentaciji. Nije potrebno raditi novi projekat za osvetljenje na kružnom toku, tako da ne trebaju nikakve podloge da Vam se dostavljaju. Odgovorni projektant treba da potvrdi kroz proračun da svetiljak nece imati lošije karakteristike što se tiče osvetljaja, potrošnje električne energije, kavaliteta i drugih karakteristika.

 

Odgovor: Oprema koja se nudi treba da bude slična projektovanoj, kako bi se obezbedio moderan izgled kružnog toka koji je na ulasku u grad i reprezentuje naš grad. Pored zahtevanih tehničkih karakteristika, obavezno je da dizajn svetiljki, stubova i lira bude u skladu sa tipom, slična tipu, kao što je dato u opisu pozicije iz predmera projekta. Tenderskom dokumentacijom nije predviđen uvid u projekat, u predmeru sasvim jasno je navedeno i objasnjeno koji tipovi opreme su odgovarajuci  kako se ne bi odstupilo od projekta i projektnog zadatka invetitora i narušila arhitektonska zamisao.
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