Naručilac: Opština Bečej

Adresa: Trg oslobođenja 2, Bečej

Br. JN: 9/15

Datum: 20.04.2015. godine

Na osnovu Zahteva za dodatnim pojašnjenjima podnetim od strane zainteresovanog lica vezanog za javnu nabavku broj JN 9/15, Komisija za javne nabavke dostavlja potrebna pojašnjenja, u skladu sa članom 63. ZJN:

Pitanja:
Pitanje 1:

U delu konkursne dokumentacije 3.3. DODATNI USLOVI ZA UČEŠĆE U POSTUPKU ZA PARTIJU BR. 1, Finansijski kapacitet, kao uslov, navodi se da je neophodno da je prethodne tri godine ponuđač ostvario ukupne poslovne prihode vrednosti minimalno 100.000.000,00. Molim vas da odgovorite da li navedeni prihod može biti ostvaren iz bilo koje druge delatnosti, a koja nije u vezi sa predmetnom nabavkom? Ako je odgovor potvrdan, molim vas da ga obrazložite.

Pitanje 2:

U delu konkursne dokumentacije 3.3. DODATNI USLOVI ZA UČEŠĆE U POSTUPKU ZA PARTIJU BR. 1, Kadrovski kapacitet navodi se da je uslov da ponuđač ima zaposlena 4 inženjera tehničke struke, a da kao dokaz treba da priloži kopiju radne knjižice ili ugovor o radu i M2A obrazac. Da li inženjeri tehničke struke moraju biti zaposleni za stalno, ili može druga vrsta angažovanja, budući da ste u odmah sledećem uslovu naveli da ponuđač mora da ima zaposlene ili po ugovoru angažovane inženjere sa izvođačkim licencama i potvrdom od IKS o važnosti? Ako da, koja vrsta angažmana zadovoljava ovaj uslov?

Dalje, uslov je i da ponuđač ima zaposleno minimalno 10 radnika sa završenim minimalno srednjim stepenom stručne spreme elektro struke, od kojih bar 6 radnika ima potvrdu za rad na visini. Kao dokaz naveli ste da je neophodno dostaviti kopiju radne knjižice ili ugovor o radu i M2A obrazac. Da li i ovi radnici moraju biti zaposleni za stalno ili može da bude druga vrsta angažovanja. Ako da, koja vrsta angažmana zadovoljava ovaj uslov?

Takođe, u dokumentaciji stoji da ponuđač mora da ima zaposlenog jednog rukovodioca pokretnom hidrauličnom platformom. I ovde se kao dokaz ovog uslova navodi kopija radne knjižice ili ugovor o radu i M2A obrazac, kao i važeća dozvola za rukovanje pokretnom hidrauličnom platformom. Pitanje glasi: Da li rukovodilac pokretnom hidrauličnom platformom mora biti zaposlen za stalno ili može da bude druga vrsta angažovanja. Ako da, koja?

Pitanje 3:

U delu konkursne dokumentacije 3.3. DODATNI USLOVI ZA UČEŠĆE U POSTUPKU ZA PARTIJU BR. 1, Poslovni kapacitet navodi se da ponuđač mora da ima jednu referencu u poslednje tri godine na izgradnji javne rasvete ili rekonstrukciji niskonaponske mreže u vrednosti od minimalno 10 miliona dinara.

Molim vas da obrazložite zašto je neophodno da se referenca odnosi na tri godine, kao i da li je moguće da ponuđač priloži referencu za izgradnju rasvete koja nije javna rasveta, u vrednosti od 10 miliona dinara? Ako odgovor nije potvrdan, molim vas za obrazloženje.

Odgovor:
ODGOVOR:Definisanjem  poslovnog kapaciteta  u predmetnom postupku diskfalifikovaće se firme koje nemaju poslovne reference za izvođenje radova iz  navedene javne nabavke. Na osnovu procenjene vrednosti javne nabavke, kompleksnosti posla, definisana je vrednost finansijskog kapaciteta koje mora da ispunjava firma koja je ponuđač na javnoj nabavci. Kompleksnost posla (izgradnja kružnog toka) zahteva istovremeno angazovanje više firmi različitih delatnosti, među ovim firmama je potrebna kordinacija i tačno i precizno poštovanje rokova. Svako kašnjenje u izvođenju radova ili nekvalitetno izvođenje, dovešće do velikog povećanja troškova u izvođenju radova drugih izvođača (građevinskih, putarskih) koji su u kordinaciji sa radovima iz ove Javne nabavke. Zato je veoma važno da se ponuđač bavi delatnošću koja je predmet javne nabavke i da ima finansijske, poslovne, tehničke i kadrovske kapacitete neophodne za kvalitetno izvršenje posla.  Dodatni uslovi za konkurisanje u predmetnoj javnoj nabavci su i napisani kako bi selektovali  firme koje mogu da konkurišu za dobijanje ovog posla, a koje su radili  poslove iz predmeta javne nabavke, poseduju poslovne, finansijske, tehničke i kadrovske kapacitete  da ispune ugovorene obaveze. Samim ispunjavanjem svih dodatnih uslova iz ove javne nabavke, definiše i da je finansijski kapacitet firme, ostvaren iz delatnosti koja je predmet javne nabavke.

ODGOVOR: Dodatni uslov za učešće na tenderu koji propisuje kadrovske kapacitete podrazumeva da firma koja je ponuđač ima ugovore sa radnicima i inženjerima o radu/angažovanju, koji su u skladu sa važećim zakonom o radu, a kao dokaz se dostavljaju, kopije ugovora ili kopija radnih knjižica i dokaz o prijavi na obavezno socijalno osiguranje (M, MA obrasci). Ne moraju biti zaposleni za stalno.

ODGOVOR: Kompleksnost posla (izgradnja kružnog toka) zahteva istovremeno angazovanje više firmi, među kojima je potrebna kordinacija i tačno i precizno poštovanje rokova. Svako kašnjenje u izvođenju radova ili nekavalitetno izvođenje, dovešće do velikog povećanja troškova u izvođenju radova drugih izvođača (građevinskih, putarskih) koji su u kordinaciji sa radovima iz ove Javne nabavke. Zato je veoma važno da  ponuđač ima reference iz posla javne rasvete ili niskonaponskih mreža, referenca starija od tri godine zbog velikih promena cena materijala (bakra za provodnike i vešestrukog pada cene svetiljki) gube smisao. Zbog specifičnosti posla, važno je da je firma, (inženjeri i radnici) obučena i u samom izvođenju radova u ovoj vrsti posla, da su u skorašnje vreme radili sličan posao, zbog toga je neoophodno da referenca nije stara preko 3 godine. 

Poslovi spoljne Javne rasvete i izgradnje Niskonaponskih mreža su slični,  u predmeru. Finansijski po stavkama poklapaju se preko 70%, i jedan i drugi posao podrazumeva: izgradnju kablovske kanalizacije, iskopa kablovskih rovova (gde se može naići na različite vrste instalacija, gas, VN vodovi, voda…), postavljanje stubova, temelja stubova, prolazak ispod puta, podbušivanje, asfaltiranje, betoniranje… Pored toga svetiljke za spoljnu javnu rasvetu su mnogo specifičnije i složenije konstrukcije od svetiljki za unutrašnju (stepenu IP zaštite kod spoljne svetiljke je mnogo važan). Kod poslovi izvođenja unutrašnje rasvete, nema radova koji čine preko 80% vrednosti radova iz predmera koje se odnose na predmer iz ove javne nabavke, tako da  reference za unutrašnju rasvetu nemaju nikakvu sličnost sa radovima za izgradnju spoljne rasvete ili niskonaponske mreže.
Komisija za javne nabavke                                               
* document je važeći bez potpisa i pečata
