Наручилац: Општина Бечеј
Адреса: Трг ослобођења 2, Бечеј
Бр. ЈН: 16/15
Датум: 22.06.2015. године
На основу Захтева за додатним појашњењима поднетим од стране потенцијалног понуђача, Комисија за јавне набавке доставља потребна појашњења, у складу са чланом 63. ЗЈН:

Питање:
Молим Вас да сходно доле наведеним деловима Модела уговора, дефинишите уговорну казну која се примењује у оваквим случајевима јер је неприхватљиво да наручилац има могућност да раскине уговор у оваквим случајевима
Члан 3.
Понуђач је дужан да добра испоручује сукцесивно, у року од 5 дана од дана позива Наручиоца. Понуђач  добра испоручује у складу са клаузулом франко седиште Наручиоца, а без даљих и додатних трошкова.
Обавеза Понуђача је да испоручену робу достави у просторије Одсека за информатику, Одељења заједничких послова Наручиоца.
Члан 4.
Уколико Понуђач не испоручује добра на начин и у роковима одређеним у члану 3. овог Уговора, Наручилац може раскинути уговор, писменим путем са отказним роком од 30 (тридесет) дана.
Одговор:

Наручилац је управо на основу претходних искустава  унео овакву одребу у модел уговора. У члану 4 је наведено да Наручилац може раскинути уговор, а не да ће раскинути уговор. Дакле Наручилац може а и не мора раскинути уговор у зависности од ситуације.

Наручилац неће мењати ову одредбу модела уговора.

 Комисија за ЈН                                                                                          
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