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   СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ

                      ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA
	    ГОДИШТЕ L ÉVFOLYAM              10. 09. 2014.

	 2014. 09. 10.                БРОЈ 11. SZÁM



	


На основу члана 2, 4. и 13. Закона о комуналним делатностима („Службени Гласник Републике Србије“, број 88/2011), члана 20. став 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи („Службени Гласник Републике Србије“ број 129/2007 и 83/2014) и члана 26. став 1. тачка 6. Статута општине Бечеј, и („Службени лист општине Бечеј“ број 2/2014 – пречишћен текст), Скупштина општине Бечеј, на XXVIII седници, одржаној дана 10.09.2014. године, донела је
О Д Л У К У

О КОМУНАЛНИМ ДЕЛАТНОСТИМА

I ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.
Овом Одлуком одређују се комуналне делатности од локалног интереса на територији општине Бечеј, (у даљем тексту: општина) прописују се услови, начин обављања и поступак поверавања обављања комуналних делатности, права и обавезе вршилаца комуналне делатности, минимум процеса рада, извештавање, цене комуналних услуга, субвенционисање појединих категорија, надзор и контрола вршења комуналне делатности и друго.
Члан 2.
Комуналне делатности од општег интереса су:

1) снабдевање водом за пиће; 

2) пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода; 

3) производња и дистрибуција топлотне енергије; 

4) управљање комуналним отпадом; 

5) градски и приградски превоз путника; 

6) управљање гробљима и погребне услуге; 

7) управљање јавним паркиралиштима; 

8) обезбеђивање јавног осветљења; 

9) управљање пијацама; 

10) одржавање улица и путева; 

11) одржавање чистоће на површинама јавне намене; 

12) одржавање јавних зелених површина; 

13) димничарске услуге; 

14) делатност зоохигијене. 

Комуналне делатности из става 1. тач. 1) до 4) овог члана су делатности од општег економског интереса у смислу прописа о заштити потрошача. 

Члан 3.
Комуналне делатности од локалног интереса на територији општине су:

1) одржавање јавних бунара,

2) обележавање зграда бројевима и постављање табли са називима улица и тргова,

3) декорација града и плакатирање,

4) телекомуникациони и кабловско дистрибутивни систем,

5) одржавање споменика и скулптуралних дела на јавним површинама.
II ОБАВЉАЊЕ КОМУНАЛНИХ ДЕЛАТНОСТИ
Члан 4.

Општина, у складу са законом, обезбеђује организационе, материјалне и друге услове за изградњу, одржавање и функционисање комуналних објеката и за техничко и технолошко јединство система и уређује и обезбеђује обављање комуналних делатности и њихов развој. 

Члан 5.
За обављање комуналних делатности из члана 2. и 3. ове Одлуке Скупштина општине Бечеј оснива јавна предузећа или њихово обављање поверава привредном друштву, предузетнику или другом привредном субјекту, под условом, на начин и по поступку прописаним законом и овом Одлуком (у даљем текст: вршилац комуналне делатности).

Општина може својом одлуком, у складу са законом и Статутом, предвидети да месна заједница обавља одређене послове у вези са обезбеђивањем услова за обављање комуналних делатности. 

III ПОВЕРАВАЊЕ КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ

Члан 6.
Под поверавањем обављања комуналне делатности подразумева се поверавање обављања комуналне делатности на време које не може бити краће од 5 година ни дуже од 50 година.

Уговором о поверавању комуналне делатности се уређује однос у вези са обављањем комуналне делатности или појединих послова из оквира комуналне делатности између једне или више јединица локалне самоуправе и вршиоца комуналне делатности, које за циљ има пружање комуналних услуга на територији једне или више Општина или на делу територије једне Општине. 


  
Поверавање обављања комуналне делатности врши се на основу одлуке Скупштине општине о начину обављања комуналне делатности и уговора о поверавању, осим када се оснива јавно предузеће. 
Члан 7.
Скупштина општине може поверити обављање комуналне делатности јавном предузећу, привредном друштву, предузетнику или другом привредном субјекту. 

Комуналну делатност из члана 4. став 1. тачке 6) у делу који обухвата одржавање гробља и објеката, који се налазе у склопу гробља (мртвачница, капела и крематоријум), сахрањивање или кремирање и одржавање пасивних гробља и спомен обележја могу обављати искључиво јавна предузећа или привредна друштва у којима је већински власник од најмање 51% Република Србија или Општина Бечеј. 


Општина може одлуком о начину обављања комуналне делатности, а у складу са законом, поверити послове уређивања и одржавања гробаља цркви и верским заједницама. 
Члан 8.
Уколико је одлуком о начину обављања комуналне делатности предвиђено да ће комуналну делатност обављати јавно предузеће, црква или верска заједница, не постоји обавеза спровођења поступка предвиђеног законом којим се уређују концесије, већ се вршилац комуналне делатности може одредити у одлуци о начину обављања комуналне делатности. 


Члан 9.
На поступак поверавања обављања комуналне делатности када вршилац добија право да финансирање обављања комуналне делатности обезбеђује у целости или делимично наплатом накнаде од корисника услуга, примењују се одредбе закона којим се уређују концесије. 


На поступак поверавања обављања комуналне делатности чије се финансирање врши из буџета Општине, примењују се одредбе закона којим се уређују јавне набавке. 


Члан 10.
Одлуку о начину обављања комуналне делатности доноси Скупштини општине на предлог Општинског већа. 

Одлука из става 1. овог члана садржи: 


-комуналну делатност која се поверава, 

-подручје на коме ће се комунална делатност обављати, 

-рок на који се делатност поверава, 

-услове које треба да испуњава вршилац комуналне делатности за обављање те делатности, 

-обавезу вршиоца комуналне делатности да понуди цену по којој ће обављати делатност, 

-начин финансирања обављања комуналне делатности и 

-друге неопходне елементе одређене законом.

1. ПОСТУПАК ПОВЕРАВАЊЕ КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ ЦЕНЕ УСЛУГА
Члан 11.
Када је одлуком Скупштине општине о начину обављања комуналне делатности предвиђено да се комунална делатност финансирати из цене услуга, Општинско  веће образује Стручни тим који предлаже садржај јавног позива за поверавање комуналне делатности и припрема неопходну конкурсну документацију. 

Одлуку о расписивању јавног позива за поверавање комуналне делатности доноси Скупштина општине. 


Скупштина општине објављује јавни позив за доделу јавног уговора који садржи: 


- контакт податке о уступиоцу комуналне,
- предмет јавног тендера - комунална делатност чије обављање се поверава, подручје на коме се делатност обавља и рок трајања поверавања,

- рок за предају понуда, адресу на коју се достављају понуде, језик и писмо на којем понуде морају бити сачињене;

- личне, стручне, техничке и финансијске услове које морају да задовоље понуђачи, као и исправе којима се доказује њихово испуњење,

- критеријуме за избор најповољније понуде,

- датум достављања обавештења о исходу поступка,

- све елементе Одлуке скупштине о начину обављања комуналне делатности,

- име лица задуженог за давање информација релевантних за поступак јавног позива, 

- рок за достављање понуда који не може бити краћи од 60 дана од дана објављивања јавног позива у "Службеном гласнику Републике Србије“.
Члан 12.
Стручни тим је дужан да најкасније у року од 30 дана од дана отварања понуда достави Општинском већу извештај о спроведеном јавном позиву са образложеним предлогом о избору понуђача који је дао најповољнију понуду, нацртом Решења о давању сагласности на Уговор о поверавању комуналне делатности и  Уговора о поверавању комуналне делатности, записником и другом документацијом о спроведеном јавном позиву. 
Члан 13.
Општинско веће утврђује предлог Решења о давању сагласности на Уговор о поверавању комуналне делатности и предлог Уговора о поверавању комуналне делатности  и упућује га Скупштини општине на разматрање. 


 
Скупштина општине у року не дужем од 30 дана од дана пријема предлога, доноси Решење о давању сагласности на Уговор о поверавању комуналне делатности.

На основу Решења о давању сагласности на Уговор о поверавању комуналне делатности, Председник општине потписује  Уговор о поверавању комуналне делатности. 

2.  ПОСТУПАК ПОВЕРАВАЊА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ
Члан 14.
Када је одлуком Скупштине општине о начину обављања комуналне делатности предвиђено да се комунална делатност финансира из буџета Општине, Председник општине доноси одлуку о покретању поступка јавне набавке у складу са предвиђеним средствима у буџету Општине за ту намену и Планом јавних набавки.

Председник општине формира Комисију која припрема конкурсну документацију, објављује оглас јавне набавке, спроводи поступак и доставља извештај о стручној оцени понуда, на основу чега Председник општине доноси Одлуку о додели уговора.

Општинска управа припрема нацрт Решења о давању сагласности на Уговор о поверавању комуналне делатности и Уговора о поверавању комуналне делатности и упућује га Општинском већу општине Бечеј на разматрање.
Општинско веће утврђује предлог Решења о давању сагласности на Уговор о поверавању комуналне делатности и Уговора о поверавању комуналне делатности и упућује га Скупштини општине на разматрање. 

Скупштина општине у року не дужем од 30 дана од дана пријема предлога, доноси Решење о давању сагласности на Уговор о поверавању комуналне делатности.

На основу Решења о давању сагласности на Уговор о поверавању комуналне делатности, Председник општине потписује Уговор о поверавању комуналне делатности. 


IV ПРАВА И ОБАВЕЗЕ ВРШИЛАЦА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И ОБЕЗБЕЂЕЊЕ МИНИМУМА ПРОЦЕСА РАДА У КОМУНАЛНИМ ДЕЛАТНОСТИМА

Члан 15.
Јавна предузећа, привредна друштва, предузетници и други привредни субјекти којима је поверено обављање комуналне делатности дужна су да организују свој рад и пословање на начин којим се обезбеђује: 

1) трајно и несметано пружање комуналних услуга корисницима под условима и на начин уређен законом, прописима и стандардима донесеним на основу закона;

2) прописани или уговорени обим и квалитет комуналних услуга, који подразумева тачност у погледу рокова, сигурност корисника у добијању услуга и здравствену и хигијенску исправност у складу са позитивним прописима;

3) предузимање мера одржавања, развоја и заштите комуналних објеката, постројења и опреме, који служе за обављање комуналних делатности;

4) развој и унапређење квалитета и врсти комуналних услуга, као и унапређење организације и ефикасности рада.

Члан 16.
Вршиоци комуналне делатности дужни су да посебним актом пропишу минимум процеса рада, потребан број и структуру радника и опреме као и ред првенства у снабдевању за случај прекида у производњи комуналних производа или пружању комуналних услуга због непредвиђених околности (хаварије, елементарне непогоде и др.) или штрајка.
На акт из претходног става овог члана сагласност даје Општинска управа по претходно прибављеном мишљењу Општинског већа. 

Уколико вршилац комуналне делатности у случају прекида или поремећаја у производњи комуналних производа или пружању комуналних услуга из разлога предвиђених у ставу 1. овог члана, не обезбеди минимум процеса рада, Општинска управа ће на предлог Општинског већа, а на терет тог вршиоца комуналне делатности исту обезбедити ангажовањем другог јавног предузећа, привредног друштва, предузетника односно другог привредног субјекта.

Члан 17.
Вршилац комуналне делатности не може ускратити комуналну услугу кориснику, осим у случају када корисник: 


1) изврши прикључење на комуналну мрежу без претходно прибављеног одобрења; 


2) користи услугу противно прописима; 


3) неосновано омета друге кориснике услуга; 


4) не плати комуналну услугу у утврђеном року; 


5) ненаменски користи комуналну услугу у време снабдевања уз ограничење потрошње (редукцију) о чему је корисник благовремено обавештен. 


 
За комуналне услуге из члана 2. став 1. тачке 1) до 4) ове Одлуке, рок из става 1. тачка 4) овог члана не може бити краћи од 60 дана почев од дана доспелости првог неплаћеног потраживања. 

Вршилац комуналне делатности дужан је да у писменој форми обавести корисника комуналне услуге о могућности обуставе комуналне услуге услед наступања случаја из става 1. овог члана и остави му примерени рок за испуњење обавезе. 

Вршилац комуналне делатности дужан је да најкасније у року од два дана од измирења дуга за извршену комуналну услугу и плаћене прописане накнаде за поновно прикључење настави пружање комуналне услуге кориснику.


 
Општинско веће на предлог Општинске управе ближе уређује у којим случајевима из става 1. овог члана и под којим условима се може ускратити комунална услуга. 


V ИЗВЕШТАВАЊЕ
Члан 18.
Вршилац комуналне делатности дужан је да Скупштини општине доставља на сагласност вишегодишње планове рада и развоја (у првој години скупштинског мандата), годишњи програм пословања – до краја текуће године за наредну годину и извештај о свом раду за претходну годину – до 30.04. текуће године за претходну годину.
Члан 19.
Општина и вршилац комуналне делатности дужни су да, путем организационе јединице Општинске управе надлежне за комуналне послове, до краја фебруара текуће године доставе Министарству надлежном за комуналне делатности (у даљем тексту: Министарство) извештај, у вези са обављањем комуналних делатности у претходној години. 

Општина и вршилац комуналне делатности дужни су да, путем организационе јединице Општинске управе надлежне за комуналне послове, доставе Министарству извештај, податке и обавештења у вези са обављањем комуналних делатности и у року од 15 дана од дана пријема захтева Министарства.

VI ЦЕНЕ КОМУНАЛНИХ УСЛУГА

Члан 20.
Средства за обављање и развој комуналних делатности обезбеђују се из: 


1) прихода од продаје комуналних услуга; 

2) прихода од комуналне накнаде; 

3) прихода од концесионих накнада за обављање комуналних делатности; 

4) прихода буџета Општине; 

5) наменских средстава других нивоа власти; 

6) других извора, у складу са законом. 


 
Комуналне делатности код којих се крајњи корисник може утврдити превасходно се финансирају из цена комуналних услуга, а комуналне делатности код којих се крајњи корисник не може утврдити финансирају се из буџета Општине Бечеј, односно комуналне накнаде. 

Члан 21.
Организациона јединица Општинске управе надлежна за послове привреде и развоја је у обавези да прати кретање цена комуналних услуга, а нарочито усклађеност цена комуналних услуга са принципима утврђеним законом којим се уређује комунална делатност. 

Члан 22.
Општинско веће на предлог и путем Општинске управе општине Бечеј утврђује и наплаћује накнаду за комуналне услуге за обављање комуналних делатности код којих се крајњи корисник не може утврдити. 


 
Скупштина општине Бечеј у складу са законом којим се уређује комунална делатност и актом Владе Републике Србије, својим општим актом утврђује зоне, коефицијенте и друга питања од значаја за утврђивање износа и наплату комуналне накнаде. 

Члан 23.
Цене комуналних услуга које плаћају непосредни корисници утврђује вршилац комуналне делатности на основу елемената за образовање цена утврђених Законом којим се уређује комунална делатност.


Одлуку висини и о промени цена комуналних услуга доноси вршилац комуналне делатности. 


 
На одлуку о висини и промени цена комуналних услуга,осим превоза посмртних остатака умрлог, сагласност даје Председник општине. 


 
Уз захтев за давање сагласности из става 3. овог члана, вршилац комуналне делатности Председнику општине доставља и образложење које нарочито садржи разлоге за промену и детаљну структуру предложене цене. 

Општина објављује захтев за давање сагласности на одлуку о промени цена комуналних услуга, са образложењем, на огласној табли у седишту Општине, као и путем званичне интернет странице Општине Бечеј, најмање 15 дана пре доношења одлуке. 

Члан 24.
Одлуком Скупштине општине о начину обављања комуналне делатности, односно уговором о поверавању, могу се уредити услови под којима промена цене комуналне услуге може да ступи на снагу и пре добијања сагласности Председника општине, уз обавезу вршиоца комуналне делатности да надокнади разлику корисницима комуналних услуга уколико Председник општине одбије да да сагласност на повећање цене. 

 
Одлуком Скупштине општине о начину обављања комуналне делатности, односно уговором о поверавању, може се уредити начин промене цене комуналне услуге на иницијативу Председника општине. 

 
Одлуком Скупштине општине о начину обављања комуналне делатности, односно уговором о поверавању, могу се уредити одговорност, односно права и обавезе уговорних страна за случај да се цена комуналне услуге која не подлеже давању сагласности, не утврди у износу који је у складу са методологијом утврђеном у уговору о поверавању.

Члан 25.
 
Уколико одлуком Скупштине општине о начину обављања комуналне делатности није предвиђено закључивање појединачних уговора између вршиоца и корисника комуналних услуга, сматра се да је уговорни однос о пружању комуналне услуге настао започињањем коришћења комуналне услуге, односно почетком пружања комуналне услуге у складу са прописима којима се ближе уређује обављање те комуналне делатности. 


 
Обавезе корисника комуналне услуге, укључујући и плаћање цене комуналне услуге, настају започињањем коришћења комуналне услуге, односно почетком пружања комуналне услуге и када се она користи супротно прописима којима се уређује та комунална делатност.


VII СУБВЕНЦИОНИСАЊЕ ОДРЕЂЕНИХ КАТЕГОРИЈА КОРИСНИКА КОМУНАЛНИХ УСЛУГА

Члан 26.
 
Скупштина општине може посебном одлуком, а на основу предлога Општинског већа утврдити категорије корисника комуналне услуге који плаћају субвенционирану цену комуналне услуге, као и износ субвенција за сваку категорију. 

Председник општине путем Општинске управе доставља списак корисника комуналне услуге из става 1. овог члана вршиоцу комуналне делатности, те доноси одлуку о надокнади субвенционисаног дела цене вршиоцу комуналне делатности. 

 
Уговором о поверавању комуналне делатности може се предвидети субвенционирани износ цене за одређене категорије корисника који се неће надокнађивати вршиоцу комуналне делатности. 
VIII НАДЗОР

Члан 27.
 
Инспекцијски надзор над спровођењем ове Одлуке и на основу ње донетих одлука Скупштине општине врши надлежна организациона јединица Општинске управе општине Бечеј путем комуналних инспектора. 


 
Надзор над радом вршилаца комуналне делатности врши организациона јединица Општинске управе надлежна за комуналне послове осим у делу кретања и усклађености цена комуналних услуга где надзор врши организациона јединица Општинске управе надлежна за послове привреде и развоја.

У вршењу инспекцијског надзора комунални инспектор предузима мере предвиђене Законом и Одлуком Скупштине општине.

IX ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 28.
Јавна предузећа и привредна друштва основана пре ступања на снагу Закона о комуналним делатностима („Службени гласник Републике Србије“, број 88/2011) настављају са радом и обављањем делатности за коју су основана.

Ако на дан ступања на снагу ове Одлуке комуналну делатност обавља физичко или правно лице које не може бити вршилац комуналне делатности у складу са овом Одлуком и законом, Општина је обавезна да у року од шест месеци од дана ступања на снагу ове Одлуке обезбеди да обављање те комуналне делатности врши физичко или правно лице које може обављати комуналну делатност. 


Члан 29.
Даном ступања на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о комуналним делатностима („Службени лист општине Бечеј“, број 12/2006 и 16/2006).

Члан 30.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Бечеј“.

Република Србија                                                                               

Аутономна Покрајина Војводина

Општина Бечеј
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Б Е Ч Е Ј

A kommunális tevékenységekről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 88/2011. szám) 2., 4. és 13. szakasza, A helyi önkormányzatról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/2007. és 83/2014. számok) 20. szakasza 1. bekezdésének 5. pontja valamint Óbecse Község Alapszabálya (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 2/2014. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 26. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja alapján Óbecse Község Képviselő-testülete a 2014.09.10-én megtartott XXVIII. ülésén meghozta a következő 

H A T Á R O Z A T O T

A KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉGEKRŐL

I. ALAPVETŐ RENDELKEZÉSEK

1. szakasz


Jelen Határozattal meghatározzuk a helyi érdekű kommunális tevékenységeket Óbecse község területén (a továbbiakban: község), előírjuk a kommunális tevékenységek végzésének feltételeit, módját és a végzésükkel való megbízás eljárását, a kommunális tevékenység végzőjének jogait és kötelezettségeit, a minimális munkafolyamatot, a beszámolást, a kommunális szolgáltatások árait, az egye kategóriák szubvencionálását, a kommunális tevékenységek végzése feletti felügyeletet és ellenőrzést és egyebeket.

2. szakasz


Az általános érdekű kommunális tevékenységek a következők:

1) ivóvíz-ellátás,

2) a csapadékvíz és szennyvíz elvezetése és megtisztítása,

3) hőenergia-termelés és szolgáltatás,

4) a kommunális hulladék kezelése,

5) városi és helyközi utasszállítás,

6) temetők kezelése és temetkezési szolgáltatások,

7) nyilvános parkolók kezelése,

8) közvilágítás biztosítása,

9) piacok kezelése,

10) utcák és utak karbantartása,

11) közterületek tisztaságának karbantartása,

12) zöld közterületek karbantartása,

13) kéményseprői szolgáltatások,

14) állathigiénikus szolgáltatások.

Az 1. bekezdés 1-től 4. pontja alá eső tevékenységek a fogyasztóvédelmi előírások tekintetében általános gazdasági érdekűek.

3. szakasz


 A község helyi jellegű kommunális tevékenységei közé a következők tartoznak:

1) közkutak karbantartása,

2) az épületek megszámozása, utca- és térnév-táblák felállítása,

3) a város dekorálása és plakátozás,

4) telekommunikációs és kábelszolgáltató rendszer,

5) emlékművek és közterületeken levő szobrok karbantartása.

II. A KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉG VÉGZÉSE

4. szakasz


A község a törvénnyel összhangban biztosítja a szervezeti, anyagi és egyéb feltételeket a kommunális objektumok felépítéséhez, karbantartásához és működéséhez, valamint a rendszer műszaki és technológiai egységességéhez, s rendezi és biztosítja a kommunális tevékenység végzését, valamint azok fejlesztését.

5. szakasz


A 2. és 3. szakaszban említett kommunális tevékenységek végzéséhez Óbecse Község Képviselő-testülete közvállalatokat alapít, vagy a végzésükkel megbíz valamilyen társaságot, vállalkozót vagy más gazdasági alanyt, a törvénnyel előírt feltételek mellett, módon és eljárással (a továbbiakban: kommunális tevékenység végrehajtó).


A község, összhangban a törvénnyel és az Alapszabályával előirányozhatja, hogy a kommunális tevékenység végzéséhez szükséges bizonyos feltételek biztosításával kapcsolatos feladatokat a helyi közösség végezze el.

III. A KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉG VÉGZÉSÉVEL VALÓ MEGBÍZÁS

6. szakasz


Kommunális tevékenység végzésével való megbízás alatt a kommunális tevékenység végzésével való 5 évnél nem rövidebb, de 50 évnél nem hosszabb ideig tartó megbízást értjük.


A kommunális tevékenység végzésével való megbízásról szóló szerződéssel rendezik a kommunális tevékenység végzésével vagy az egyes kommunális tevékenységi körbe tartozó feladatokkal kapcsolatos viszonyokat egy vagy több helyi önkormányzati egység és a kommunális tevékenység végzője között, melynek célja a kommunális szolgáltatás nyújtása egy vagy több község területén, illetve a község területének egy részén.


A kommunális tevékenység végzésével való megbízás a községi képviselő-testületnek a kommunális tevékenység végzésének módjáról szóló határozata és a megbízási szerződés alapján történik, kivéve, ha közvállalatot alapítanak.

7. szakasz


A községi képviselő-testület a kommunális tevékenység végzésével megbízhat közvállalatot, gazdasági társaságot, vállalkozót vagy más gazdasági alanyt.


A 4. szakasz 1. bekezdésének 6. pontjában említett kommunális tevékenységet, a temetők és a temetők területén található objektumok (ravatalozó, kápolna, krematórium) karbantartása, temetkezés és hamvasztás, valamint passzív temetők és emlékművek karbantartása részben csakis olyan közvállalatok vagy gazdasági társaságok végezhetik, melyeknek többségi tulajdonosa legalább 51%-kal a Szerb Köztársaság vagy Óbecse község.


A község a kommunális tevékenység végzésének módjáról szóló határozattal, összhangban a törvénnyel, a temetők rendezésével és karbantartásával megbízhat egyházakat vagy vallási közösségeket is.

8. szakasz


Amennyiben a kommunális tevékenység végzésének módjáról szóló határozattal előirányozták, hogy a kommunális tevékenységet közvállalat, egyház vagy vallási közösség fogja végezni, nem kötelező végrehajtani a koncessziót rendező törvénnyel előirányzott eljárást, hanem a kommunális tevékenység végzőjét kijelölhetik a kommunális tevékenység végzésének módjáról szóló határozatban.

9. szakasz


A kommunális tevékenység végzésével való megbízás eljárására a koncessziót rendező törvény rendelkezéseit alkalmazzák azokban az esetekben, amikor a végrehajtó jogot szerez ahhoz, hogy a kommunális tevékenység végzésének finanszírozását teljes egészében vagy részben a fogyasztóknak nyújtott szolgáltatás megfizettetéséből végezze.


A kommunális tevékenység végzésével való megbízás eljárására a közbeszerzést rendező törvény rendelkezéseit alkalmazzák azokban az esetekben, amikor a tevékenységet a községi költségvetésből finanszírozzák.

10. szakasz


A kommunális tevékenység végzéséről szóló határozatot a községi képviselő-testület hozza meg a községi tanács javaslatára.


A jelen szakasz első bekezdésében foglalt határozat a következőket tartalmazza:

· a kommunális tevékenységet, amiről a megbízás szól,

· a területet, ahol a kommunális tevékenységet végezni fogják,

· a tevékenység megbízásának idejét,

· a feltételeket, amelyeknek a kommunális tevékenység végrehajtójának meg kell felelni ahhoz, hogy végezhesse a kommunális tevékenységet,

· a kommunális tevékenység végzőjének azon kötelezettségét, hogy árat kell ajánlania, amiért végezni fogja a tevékenységet,

· a kommunális tevékenység végzése finanszírozásának módját és 

· más, a törvénnyel meghatározott szükséges elemeket.

1. AZON KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉGGEL VALÓ MEGBÍZÁS ELJÁRÁSA, AMELYET A SZOLGÁLTATÁS ÁRÁBÓL FINANSZÍROZNAK

11. szakasz


Amennyiben a községi képviselő-testületnek a kommunális tevékenység végzéséről szóló határozatával azt irányozzák elő, hogy a kommunális tevékenységet a szolgáltatás árából fogják finanszírozni, a községi tanács szakcsoportot alakít, amely javasolni fogja a kommunális tevékenységgel való megbízásra vonatkozó nyilvános felhívás tartalmát, valamint előkészíti a szükséges pályázati dokumentációt.


Határozatot a kommunális tevékenységgel való megbízásra vonatkozó nyilvános felhívás kiírásáról a községi képviselő-testület hoz.


A községi képviselő-testület nyilvános felhívást tesz közzé a nyilvános szerződés odaítéléséről, amely tartalmazza:

· a kommunális tevékenység átruházójának adatait,

· a nyilvános tender tárgyát – a kommunális tevékenységet, amely végzésével valakit megbíznak, a területet, ahol a tevékenységet végzik és a megbízási időt,

· az ajánlatok átadásának határidejét, a címet, ahova kézbesíteni kell az ajánlatokat, a nyelvet és az írásmódot, amelyen az ajánlatot össze kell állítani,

· azokat a személyes, szakmai, műszaki és pénzügyi feltételeket, amelyeknek meg kell felelniük az ajánlattevőknek, valamint azokat az okmányokat, amelyekkel bizonyítják, hogy megfelelnek a feltételeknek,

· a legkedvezőbb ajánlat kiválasztásának feltételeit,

· az eljárás végkifejletéről szóló értesítés kézbesítésének határidejét,

· a képviselő-testület határozatának a kommunális tevékenység végzésére vonatkozó összes elemét 

· a nyilvános felhívásról való releváns tájékoztatást nyújtó személy nevét,

· az ajánlatok beterjesztésének határidejét, amely nem lehet rövidebb a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételtől számított 60 napnál.

12. szakasz


A szakcsoport köteles az ajánlatok felbontásától számított legfeljebb 30 napos határidőn belül beszámolót kézbesíteni a községi tanácshoz a végrehajtott nyilvános felhívásról, indoklással és a legkedvezőbb ajánlattevőre vonatkozó ajánlással, a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződés jóváhagyásáról szóló határozattervezettel és a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződéssel, a jegyzőkönyvvel, valamint a végrehajtott nyilvános felhívással kapcsolatos egyéb dokumentációval együtt.

13. szakasz


A községi tanács megerősíti a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződés jóváhagyásáról szóló határozattervezet és a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződés javaslatát, s a községi képviselő-testülethez utalja megvitatás céljából.


A községi képviselő-testület a javaslat kézhezvételétől számított 30 napnál nem hosszabb határidőn belül meghozza a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződés jóváhagyásáról szóló határozatot.


A kommunális tevékenységgel való megbízási szerződés jóváhagyásáról szóló határozat alapján a községi elnök írja alá a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződést.

2. AZON KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉGGEL VALÓ MEGBÍZÁS ELJÁRÁSA, AMELYET ÓBECSE KÖZSÉG KÖLTSÉGVETÉSÉBŐL FINANSZÍROZNAK

14. szakasz

Amennyiben a községi képviselő-testületnek a kommunális tevékenység végzéséről szóló határozatával azt irányozzák elő, hogy a kommunális tevékenységet Óbecse község költségvetéséből fogják finanszírozni, a községi elnök határozatot hoz a közbeszerzési eljárás megindításáról, összhangban a község költségvetésében erre a rendeltetésre előirányzott eszközökkel és a közbeszerzési tervvel.

A községi elnök bizottságot alakít, amely előkészíti a pályázati dokumentációt, végrehajtja az eljárást és kézbesíti a beszámolót az ajánlatok szakszerű osztályozásáról, mely alapján a községi elnök meghozza a szerződések odaítéléséről szóló határozatot.

A községi közigazgatási hivatal előkészíti a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződés jóváhagyásáról szóló határozattervezet és a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződést, s Óbecse Község Községi Tanácsához utalja megvitatás céljából.

A községi tanács megerősíti a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződés jóváhagyásáról szóló határozattervezet és a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződés javaslatát, s a községi képviselő-testülethez utalja megvitatás céljából.


A községi képviselő-testület a javaslat kézhezvételétől számított 30 napnál nem hosszabb határidőn belül meghozza a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződés jóváhagyásáról szóló határozatot.


A kommunális tevékenységgel való megbízási szerződés jóváhagyásáról szóló határozat alapján a községi elnök írja alá a kommunális tevékenységgel való megbízási szerződést.

IV. A KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉG VÉGZŐJÉNEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI ÉS A MINIMÁLIS MUNKAFOLYAMAT BIZTOSÍTÁSA A KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉGBEN

15. szakasz


A közvállalatok, gazdasági társaságok, vállalkozók és más gazdasági alanyok, akiket megbíztak a kommunális tevékenység végzésével, kötelesek oly módon megszervezni munkájukat és ügyvitelüket, hogy azzal biztosítsák:

1) a tartós és zavartalan kommunális szolgáltatásnyújtást a törvénnyel, előírásokkal és a törvény alapján meghozott sztenderdekkel szabályzott módon és feltételek mellett,

2) a kommunális szolgáltatás előírt vagy leszerződött terjedelmét és minőségét, amely magában foglalja a pontosságot a határidők, a fogyasztók biztonsága a szolgáltatás nyújtásában, valamint az egészségügyi és higiéniai megfelelőség tekintetében, összhangban a pozitív jogszabályokkal,

3) azon kommunális objektumok, berendezések és felszerelések karbantartásával, fejlesztésével és védelmével kapcsolatos intézkedések foganatosítását, melyek a kommunális tevékenység végzését szolgálják,

4) a kommunális szolgáltatások minőségének és fajtájának fejlesztését és előmozdítását, valamint a megszervezés és a munka hatékonyságának előmozdítását.

16. szakasz


A kommunális szolgáltatás végzői kötelesek külön okirattal előírni a minimális munkafolyamatot, a munkások és felszerelés szükséges számát és szerkezetét, valamint az elsőbbségi ellátási sorrendet a kommunális termékek termelésében vagy a kommunális szolgáltatás nyújtásában előre nem látott körülmények (meghibásodás, elemi csapás stb.) miatt bekövetkező megszakítás vagy sztrájk esetén.


A jelen szakasz előző bekezdésében említett okiratot a községi közigazgatási hivatal hagyja jóvá a községi tanács előzőlegesen beszerzett véleménye alapján.


Amennyiben a kommunális tevékenység végzője a kommunális termékek termelésében vagy a kommunális szolgáltatás nyújtásában a jelen szakasz 1. bekezdésében foglalt okokból bekövetkező megszakítás vagy zavar esetén nem biztosítja a minimális munkafolyamatot, a községi közigazgatási hivatal a községi tanács javaslatára a kommunális tevékenység vegzőjének terhére biztosítja azt, más közvállalat, gazdasági társaság, vállalkozó, illetve gazdasági alany alkalmazásával.

17. szakasz


A kommunális tevékenység végzője nem vonhatja meg a kommunális szolgáltatást a fogyasztótól, kivéve, ha a fogyasztó:

1) előzőleges jóváhagyás nélkül csatlakozik a kommunális hálózatra,

2) a szolgáltatást jogszabályellenesen használja,

3) alaptalanul zavarja a többi szolgáltatásfogyasztót,

4) nem fizeti ki a kommunális szolgáltatást a meghatározott határidőn belül,

5) nem rendeltetésszerűen használja a kommunális szolgáltatást a korlátolt fogyasztás (redukció) során, amiről időben értesítették.

A jelen Határozat 2. szakasza 1. bekezdésének 1-től 4. pontjában foglalt kommunális szolgáltatásokra a jelen szakasz 1. bekezdésének 4. pontjában foglalt határidő nem lehet rövidebb az első ki nem fizetett kereset esedékessé válásától számított 60 napnál. A kommunális tevékenység végzője köteles a kommunális tevékenység fogyasztóját írásos formában értesíteni a kommunális szolgáltatás leállításának esedékességéről a jelen szakasz 1. bekezdésében foglalt esetben, s megfelelő határidőt hagyni számára a kötelezettség teljesítéséhez.


A kommunális tevékenység végzője köteles az elvégzett kommunális szolgáltatásért való tartozás törlesztésétől és az újrafelkapcsolási térítmény kifizetésétől számított legkésőbbi kétnapos határidőn belül folytatni a kommunális szolgáltatás nyújtását a fogyasztónak.


A községi tanács a községi közigazgatási hivatal javaslatára pontosabban szabályozza, hogy a jelen szakasz 1. bekezdésében említett mely esetekben és milyen feltételek mellett vonhatják meg a kommunális szolgáltatás nyújtását.

V. BESZÁMOLÁS

18. szakasz


A kommunális tevékenység végzője köteles jóváhagyás céljából beterjeszteni a községi képviselő-testülethez a többéves munka- és fejlesztési terveit (a képviselő-testületi megbízatás első évében), az éves ügyviteli tervet – a folyó év végéig a következő évre és a munkabeszámolót az előző évre – a folyó év április 30-áig az előző évre.

19. szakasz


A község és a kommunális szolgáltatás végzője kötelesek a községi közigazgatási hivatal kommunális tevékenységért illetékes szervezeti egysége által a folyó év februárjának végéig kézbesíteni az előző évben elvégzett kommunális tevékenységekről szóló beszámolót a kommunális tevékenységekért illetékes minisztériumhoz (a továbbiakban: minisztérium).


A község és a kommunális szolgáltatás végzője kötelesek a községi közigazgatási hivatal kommunális tevékenységért illetékes szervezeti egysége által az elvégzett kommunális tevékenységekről szóló beszámolót, adatokat és értesítéseket kézbesíteni a minisztériumhoz, a minisztériumtól érkezett kérvény átvételétől számított 15 napos határidőn belül.

VI. A KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÁSOK ÁRAI

20. szakasz


A kommunális tevékenység végzéséhez és fejlesztéséhez szükséges eszközöket a következő forrásokból biztosítják:

1) a kommunális szolgáltatás értékesítésének bevételeiből,

2) kommunális térítmények bevételeiből,

3) a kommunális tevékenység végzésének koncessziós térítményeinek bevételeiből,

4) a községi költségvetés bevételeiből,

5) más hatalmi szintek rendeltetésszerű eszközeiből,

6) más forrásokból, összhangban a törvénnyel.

Azokat a kommunális tevékenységeket, amelyeknél meg lehet állapítani, hogy ki a végső fogyasztó, elsősorban a kommunális szolgáltatás árából finanszírozzák, azokat a kommunális tevékenységeket pedig, amelyeknél nem lehet megállapítani, hogy ki a végső fogyasztó, Óbecse község költségvetéséből, illetve  kommunális illetékekből finanszírozzák.

21. szakasz


A községi közigazgatási hivatal gazdasági ügyekért és fejlesztésért illetékes szervezeti egysége köteles figyelemmel kísérni a kommunális szolgáltatások árait, különös tekintettel a kommunális szolgáltatások árainak összehangoltságára a törvényben meghatározott elvekkel, melyekkel a kommunális tevékenységet rendezik.

22. szakasz


A községi tanács Óbecse Község Közigazgatási Hivatala által és javaslatára meghatározza és megfizetteti a kommunális tevékenységek végzése során a kommunális szolgáltatások árait, melyeknél meg lehet állapítani, hogy ki a végső fogyasztó.


Óbecse Község Képviselő-testülete a kommunális tevékenységet szabályozó törvénnyel és a Szerb Köztársaság Kormányának aktusával összhangban, saját okiratával határozza meg az övezeteket, szorzószámokat és egyéb, a kommunális illetékek összegének meghatározása és megfizettetése szempontjából jelentős kérdéseket.

23. szakasz


Azon kommunális szolgáltatások árait, amelyeket a közvetlen fogyasztó fizet, a kommunális tevékenység végzője határozza meg a kommunális tevékenységet szabályozó törvényben meghatározott áralakítási elemek alapján.


A kommunális szolgáltatások árainak összegéről és módosításáról határozatot a kommunális tevékenység végzője hoz.


A kommunális szolgáltatások árainak összegét és módosítását a községi elnök hagyja jóvá, kivéve az elhunyt személyek maradványainak szállítását.


A jelen szakasz 3. bekezdésében foglalt jóváhagyásra vonatkozó kérelem mellé a kommunális tevékenység végzője mellékeli a községi elnöknek az indoklást is, amely tartalmazza a módosítás okait és a javasolt ár részletes szerkezetét.


A község a székhelyén található hirdetőtáblán, valamint Óbecse község hivatalos honlapján közzéteszi a kommunális szolgáltatások ármódosításainak jóváhagyására vonatkozó kérelmeket az indoklásokkal együtt, legalább 15 nappal a meghozataluk előtt.

24. szakasz


A községi képviselő-testületnek a kommunális tevékenység végzésének módjáról szóló határozatával, illetve a megbízási szerződéssel szabályozhatják azokat az eseteket, amikor a kommunális szolgáltatás ármódosítása a községi elnök jóváhagyása előtt is hatályba léphet, a szolgáltatás végzőjének azzal a kötelezettségével, hogy megtéríti a szolgáltatás fogysztói számára az árkülönbözetet, ha a községi elnök elutasítja az árnövekedés jóváhagyását.


A községi képviselő-testületnek a kommunális tevékenység végzésének módjáról szóló határozatával, illetve a megbízási szerződéssel szabályozhatják a kommunális szolgáltatások árainak a községi elnök javaslatára történő módosítását.


A községi képviselő-testületnek a kommunális tevékenység végzésének módjáról szóló határozatával, illetve a megbízási szerződéssel szabályozhatják a szerződő felek felelősségét, illetve jogait és kötelezettségeit abban az esetben, ha annak a kommunális szolgáltatásnak az árát, amelyet nem kell jóváhagyni, nem olyan összegben állapítják meg, amely összhangban van a megbízatási szerződésben meghatározott metodológiával.

25. szakasz


Amennyiben a községi képviselő-testületnek a kommunális tevékenység végzésének módjáról szóló határozatával nem irányozták elő a szerződések megkötését a kommunális szolgáltatás végzője és fogyasztója között, úgy vesszük, hogy a kommunális szolgáltatás nyújtására leszerződött időszak a kommunális szolgáltatás használatának megkezdésével, illetve a kommunális szolgáltatás nyújtásának megkezdésével kezdődött, összhangban az azt a fajta kommunális szolgáltatást pontosabban szabályozó jogszabályokkal.


A kommunális szolgáltatás fogyasztójának kötelezettsége, beleértve a kommunális szolgáltatás árának kifizetését is, a kommunális szolgáltatás használatának, illetve a kommunális szolgáltatás nyújtásának megkezdésével kezdődik, abban az esetben is, ha az azt a fajta kommunális szolgáltatást pontosabban szabályozó jogszabályokkal ellentétben is történik.

VII. A KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÁS BIZONYOS FOGYASZTÓI KATEGÓRIÁINAK SZUBVENCIONÁLÁSA

26. szakasz


A községi képviselő-testület a községi tanács javaslata alapján külön határozattal megállapíthat bizonyos kommunális szolgáltatásfogyasztó kategóriákat, amelyek szubvencionált kommunális szolgáltatás árat fizetnek, valamint a kategóriák számára a szubvenció összegét.


A községi elnök a községi közigazgatási hivatal által juttatja el a kommunális szolgáltatás végzőjének a jelen szakasz 1. bekezdésében említett kommunális szolgáltatásfogyasztók listáját, s határozatot hoz az ár szubvencionált részének a kommunális szolgáltatás végzőjének történő megtérítéséről.


A kommunális szolgáltatás végzésével való megbízásról szóló szerződéssel előirányozhatják a szubvenció összegét az egyes fogyasztói kategóriák számára, amelyet nem fognak megtéríteni részének a kommunális szolgáltatás végzőjének.

VIII. FELÜGYELET

27. szakasz


Felügyeletet a jelen Határozat és a községi képviselő-testületnek a jelen határozat alapján meghozott határozatai végrehajtása felett Óbecse Község Közigazgatási Hivatalának illetékes szervezeti egysége végez a kommunális felügyelő által.


Felügyeletet a kommunális szolgáltatás végzőjének munkája felett Óbecse Község Közigazgatási Hivatalának kommunális ügyekért illetékes szervezeti egysége végez a kommunális szolgáltatások árai és azok összehangoltsága részében, ahol a felügyeletet a községi közigazgatási hivatal gazdaságért és fejlesztésért illetékes szervezeti egysége végzi.


A felügyelőségi felügyelet végzése során a kommunális felügyelő a törvényben és a községi képviselő-testület határozatában előirányzott intézkedéseket foganatosítja.

IX. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK

28. szakasz


A kommunális tevékenységről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 88/2011. szám) hatályba lépése előtt alapított közvállalatok és gazdasági társaságok folytatják azt a munkájukat és tevékenységüket, amelynek végzése céljából megalapították őket.

29. szakasz


Jelen Határozat hatályba lépésének napján megszűnik A kommunális tevékenységekről szóló határozat (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 12/2006. és 16/2006. számok) érvényessége.

30. szakasz


Jelen Határozat Óbecse Község Hivatalos Lapjában való megjelenésétől számított nyolcadik napon lép hatályba.
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