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Одлука о коришћењу обале и воденог простора на унутрашњим водама на територији општине Бечеј ("Службени лист општине Бечеј", бр. 15/2014)
36.
На основу члана 67. Закона о водама („Службени гласник РС”, број 30/2012 и 93/2012), члана 38. Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама  („Службени гласник РС”, број 73/2010 и 121/2012), члана 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014), члана 35. став 2. и 39. став 1. и 2. Закона о прекршајима („Сл. гласник РС“, број 65/2013) и члана 31. став 1. тачка 6. Статута Општине Бечеј (''Службени лист Општине Бечеј'', број 2/2014-пречишћен текст), те Сагласности Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије, број 342-01-22/2014-06/02 од 17.09.2014. године и Сагласности ЈВП „Воде Војводине“ Нови Сад, број I-975/4-14 од 12.11.2014. године, Скупштина општине Бечеј је, на XXXII седници одржаној дана 30.12.2014. године, донела
О Д Л У К У

О КОРИШЋЕЊУ ОБАЛЕ И ВОДЕНОГ ПРОСТОРА НА УНУТРАШЊИМ ВОДАМА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ
I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.
Овом Одлуком одређујe се коришћење, односно услови и намена обале и воденог простора на унутрашњим водама реке Тисе, канала „Бечеј-Богојево“ и другим природним и вештачким водотоцима и акумулацијама на подручју општине Бечеј на којим се могу градити и постављати хидро-грађевински објекти, постављати пловила, купалишта, стоваришта и други објекти на којима се могу држати туристичке, спортске, рекреационе и друге активности и манифестације. 
Под изразима употребљеним у ставу 1. овог члана подразумевају се изрази утврђени Законом.
Члан 2.
Подручје општине Бечеј обухвата реку Тису од км 62,50 до км 77,50 и од км 81,00 до км 91,80 десне обале, канал „Бечеј-Богојево“ од км 0,00 до км 15,00 десне обале и од км 0,00 до км 24,00 леве обале и остале рукавце, канале, природне и вештачке акумулације на подручју свих катастарских општина у општини Бечеј.
II  КОРИШЋЕЊЕ ОБАЛЕ И ВОДЕНОГ ПРОСТОРА
Члан 3.
Део обале и воденог простора, на коме се може поставити пловило одређује се Планом места за постављање пловила на воденим површинама (у даљем тексту: План).
План израђује ЈП Дирекција за изградњу Бечеј у складу са законом, овом Одлуком и другим прописима.
План, по претходно прибављеној сагласности министарства надлежног за послове саобраћаја и сагласности јавног предузећа надлежног за газдовање водама на територији Аутономне Покрајине Војводине-ЈВП „Воде Војводине“ Нови Сад, доноси Скупштина општине Бечеј у складу са законом, другим прописима и овом Одлуком.

Члан 4.
На водном земљишту дозвољено је постављање само објеката привременог карактера који немају негативног утицаја на водни режим.

За све радове на водном добру потребно је претходно исходовати Мишљење у поступку издавања водних услова издатог од стране јавног предузећа надлежног за газдовање водама на територији Аутономне Покрајине Војводине-ЈВП „Воде Војводине“ Нови Сад и остала водна акта надлежних покрајинских и општинских органа.

Приликом коришћења водног добра потребно је уз обални појас оставити слободну радно-инспекциону стазу у ширини од најмање 10,00м. У овој зони није дозвољена изградња никаквих објеката, садња вишегодишњих засада, постављање ограда и слично.

Границе и намене земљишта са правом коришћења јавног предузећа надлежног за газдовање водама на територији Аутономне Покрајине Војводине-ЈВП „Воде Војводине“ Нови Сад не могу се мењати без сагласности тог предузећа.

III ОДОБРЕЊЕ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ОБАЛЕ И ВОДЕНОГ ПРОСТОРА
Члан 5.
Одобрење за коришћење обале и воденог простора, у смислу ове Одлуке, издаје орган управе надлежан за послове урбанизма, решењем.
Подносилац захтева за коришћење дела обале и воденог простора дужан је да, уз захтев за издавање решења о одобрењу органу из става 1. овог члана поднесе претходно прибављена акта, и то:

- Мишљење у поступку издавања водних услова јавног предузећа надлежног за газдовање водама на територији Аутономне Покрајине Војводине-ЈВП „Воде Војводине“ Нови Сад, Уговор о коришћењу водног земљишта и водна акта надлежних органа,

- Урбанистичко-техничке услове надлежног јавног предузећа (ЈП Дирекција за изградњу Бечеј-у даљем тексту: Дирекција),

- за плутајуће објекте који се повезују на мрежу градске комуналне инфраструктуре, прилажу се и услови надлежних јавних и јавних комуналних предузећа.
Урбанистичко техничке услове за постављање плутајућих и других објеката издаје Дирекција у складу са законом, овом Одлуком и другим прописима.
Захтев за коришћење дела обале и воденог простора за постављање плутајућих објекта може поднети само власник плутајућег објекта.

Власник плутајућег објеката је дужан да поред документације из става 2. овог члана Одлуке, уз захтев приложи важећу плутајућу дозволу.

Члан 6.
Решење о одобрењу се издаје са роком важности од најдуже 2 (две) године, у зависности од врсте и намене објекта и рока важности водних услова односно водне сагласности, који се може продужавати уз проверу испуњености претходно издатих услова односно регулационих аката који се односе на конкретну локацију.  

Против решења о одобрењу, подносилац захтева може изјавити жалбу Општинском већу општине Бечеј у року од 15 дана од дана достављања решења.
Члан 7.
Решење о одобрењу престаје да важи пре истека периода за који је издато, ако корисник користи део обале и воденог простора мимо намене за коју је издато решење о одобрењу.

Против решења о престанку важења решења о одобрењу, корисник има право жалбе Општинском већу општине Бечеј у року од 15 дана од дана достављања решења.


Члан 8.
Када кориснику дела обале и воденог простора по било ком основу престане да важи решење о одобрењу, дужан је да:

1. уклони плутајући објекат;

2. делове обале и воденог простора доведе у првобитно стање,

3. престане са коришћењем прикључака на мрежу градске комуналне инфраструктуре, приступни пут и да обезбеди њихово несметано коришћење.
Уколико корисник дела обале и воденог простора не поступи у складу са одредбама из става 1. тачка 3. овог члана, надлежно јавно и/или јавно комунално предузеће из Бечеја дужно је да по налогу инспектора, корисника дела обале и воденог простора искључи са градске комуналне инфраструктуре.

IV ПРАВА И ДУЖНОСТИ


Члан 9.
Корисник обале и воденог простора је дужан, у смислу одредби ове Одлуке  и закона, да обалу и водени простор уреди, одржава и обележава у складу са условима прописаним од стране надлежног органа, не оштећује обалоутврду, хидрограђевинске и јавне инфраструктурне објекте, не загађује околину, као и да обезбеди неопходне услове за безбедно и несметано коришћење обале и воденог простора свим корисницима, под једнаким условима.

V НАДЗОР НАД СПРОВОЂЕЊЕМ ОВЕ ОДЛУКЕ

Члан 10.
Надзор над спровођењем одредаба ове Одлуке и аката донетих на основу ове Одлуке, врши  Општинска управа.
Послове инспекцијског надзора врши Општинска управа путем надлежног инспектора.
Корисник дела обале и воденог простора дужан је да инспектору омогући несметано вршење послова инспекцијског надзора, стави на увид потребна документа и да у року који инспектор одреди достави потребне податке и поступи по налогу инспектора.
Члан 11.
У вршењу инспекцијског надзора, поред законских овлашћења, инспектор је дужан, да:

1. контролише да ли власник објекта има решење о одобрењу из члана 5. и 6. ове Одлуке;

2. контролише да ли се обала користи у складу са условима под којима је издато решење о одобрењу;

3. записнички констатује стање дела обале и воденог простора приликом отпочињања и престанка њиховог коришћења;

4. поднесе захтев за покретање прекршајног поступка.

VI УКЛАЊАЊЕ ОБЈЕКАТА
Члан 12.
У вршењу инспекцијског надзора инспектор је дужан да: 

1. уколико утврди да власник плутајућег објеката користи део обале и воденог простора без решења о одобрењу, наложи решењем власнику објекта да у року од осам дана, од дана достављања решења, уклони наведени објекат под претњом принудног извршења;

2. уколико власник плутајућег објеката не поступи по решењу инспектора из тачке 1. овог члана у наведеном року, донесе закључак о принудном извршењу; 

3. уколико утврди да корисник дела обале и воденог простора користи део обале и воденог простора супротно решењу о одобрењу, наложи решењем кориснику, да у року од осам дана, од дана достављања решења отклони наведене недостатке;

4. уколико утврди да корисник дела обале и воденог простора није поступио по решењу инспектора из тачке 3. овог члана, покрене поступак за доношење решења о престанку важења одобрења.

Члан 13.
Власник пловног или плутајућег објекта дужан је да уклони објекат у року предвиђеном у Решењу донетом од стране  инспектора ако је објекат постављен:
- без одобрења надлежног органа,

- постављен са одобрењем за постављање, ако је истекао рок за постављање назначен у одобрењу, односно ако је одобрење за постављање објекта престало да важи, или је истекао рок на које је део обале или воденог преостора дат у закуп,

- постављен са одобрењем, а земљиште се приводи планом одређеној намени, или је потребно на месту објекта да се врше радови на комуналној инфраструктури,

- постављен са одобрењем, а дуже од 60 дана не обавља делатност, а за делатност сезонског карактера дуже од 30 дана,

- постављен са одобрењем, али се власник привременог објекта не придржава услова утврђених Решењем којим је одобрено постављање,

- постављен са одобрењем, а планским документом је предвиђена његова замена, односно постављање другог објекта,

- ако дође до укидања претходне намене локалитета.
Против Решења комуналног инспектора о уклањању објеката може се поднети жалба  Општинском већу у року од 15 дана од дана достављања Решења.

Члан 14.
У случају да власник објекта не поступи по Решењу инспектора у остављеном року, уклањање објекта извршиће се принудним путем на терет власника објекта.
Уколико је објекат који је постављен без одобрења прикључен на комуналну инфраструктуру, власник те инфраструктуре је дужан да онемогући њено коришћење.


Члан 15.
Принудно уклањање објеката из претходног члана обавља Општинска управа.
Смештај и чување принудно уклоњених објеката обезбеђује Општинска управа, путем јавног предузећа, привредног друштва, предузетника или другог привредног субјекта, на основу посебно закљученог уговора, и иста не одговара за оштећења настала у оваквом случају при принудном уклањању, смештају и чувању уклоњених објеката.
Општинска управа не сноси одговорност за робу која се налази у објекту који се уклања.
Приликом преузимања принудно уклоњених објеката, власник је дужан да плати трошкове принудног уклањања и чувања.


Члан 16.
Власник објекта се позива да у року, који не може бити краћи од 120 дана нити дужи од 180 дана, од дана принудног уклањања објекта да преузме објекат уз обавештење да ће се, уколико не преузме објекат исти продати на јавној лицитацији.
Ако власник не преузме принудно уклоњени објекат у року из става 1. овог члана Одлуке, Општинска управа ће га продати на јавној лицитацији, а средства остварена од такве продаје користе се за подмиривање трошкова уклањања и чувања, а преостала средства после намирења трошкова враћају се власнику. 
Уколико средства остварена од продаје нису довољна, разлика се наплаћује од власника објекта односно корисника објекта, по поступку прописаном за принудну наплату јавних прихода.
VII КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 17.
Новчаном казном од 50.000,00 до 1.000.000,00 динара казниће се за прекршај правно лице ако:
1.  без решења о одобрењу или супротно издатом решењу о одобрењу користи делове обале и воденог простора (члан 5. и 6. ове Одлуке);

2. поступи супротно члану 9. ове Одлуке;

3. инспектору не пружи на увид потребна документа и ако у року који одреди инспектор не достави потребне податке (члан 10. ове Одлуке);

4. не омогући инспектору несметано вршење инспекцијског надзора (члан 10. ове Одлуке);
5.  у року не уклони објекат (члан 13. ове Одлуке);
За прекршаје из става 1. овог члана казниће се одговорно лице у предузећу или другом правном лицу новчаном казном од 5.000,00  до 75.000,00 динара.

За прекршаје из става 1. овог члана казниће се предузетник новчаном казном од 10.000,00  до 250.000,00 динара.

За прекршаје из става 1. овог члана казниће се и физичко лице новчаном казном од    5.000,00 до 75.000,00 динара.

IX ПРЕЛАЗНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 18.
Предузећа и друга правна и физичка лица која користе део обале и воденог простора дужна су да, у року од 90 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке, ускладе коришћење обале и воденог простора са одредбама ове Одлуке и пратећим планским документiмa, односно да прибаве одобрење из члана 4. ове Одлуке.
Члан 19.
Корисници дела обале и воденог простора дужни су да у року од 30 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке прибаве плутајућу дозволу за плутајући објекат.
X ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 20.
Ступањем на снагу ове Одлуке, престаје да важи Одлука о коришћењу обале и воденог простора на унутрашњим водама ("Службени лист општине Бечеј", бр. 2/1995, 3/2001 и 8/2006).
Члан 21.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу општине Бечеј".
Република Србија                                                                               

Аутономна Покрајина Војводина

Општина Бечеј
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36.

A vizekről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 30/2012. és 93/2012. számok) 67. szakasza, A belvizeken történő hajózásról és kikötőkről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 73/2010. és 121/2012. számok) 38. szakasza, A helyi önkormányzatról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/2007. és 83/2014. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, A szabálysértésekről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 65/2013. szám) 35. szakaszának 2. bekezdése és 39. szakaszának 1. és 2. bekezdése, Óbecse Község Alapszabálya (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 2/2014. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 31. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, valamint a Szerb Köztársaság Építésügyi, Közlekedési és Infrastrukturák Minisztériuma 2014. 09. 17-i jóváhagyása és az újvidéki Vajdaság Vizei VKV 2014. 11. 12-i I-975/4-14. számú jóváhagyása alapján Óbecse Község Képviselő-testülete a 2014.12.30-án megtartott XXXII. ülésén meghozta a következő

HATÁROZATOT

AZ ÓBECSE KÖZSÉG TERÜLETÉN LEVŐ BELSŐ VÍZFOLYÁSOK PARTJÁNAK ÉS TERÜLETÉNEK HASZNÁLATÁRÓL

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. szakasz

Jelen Határozattal meghatározzuk Óbecse község területén a Tisza folyó, az Óbecse – Gombos csatorna, valamint más természetes és mesterséges vízfolyások és akkumulációk belső vizeinek használatát, illetve a part és a terület feltételeit és rendeltetését, amelyeken felépíthetnek és elhelyezhetnek hidro-építészeti objektumokat, úszóobjektumokat, fürdőhelyeket, kirakodóhelyeket és más objektumokat, amelyeken idegenforgalmi, sport-, rekreációs, valamint más tevékenységeket és rendezvényeket lehet megtartani.


Jelen szakasz 1. bekezdésében használt szakkifejezések jelentése megegyezik a Törvényben megállapítottakkal.

2. szakasz

Óbecse község területe magában foglalja a Tisza folyót a 62,50 km-től a 77,50 km-ig és a 81,00 km-től a 91,80 km-ig a jobb parton, az Óbecse – Gombos csatornát a 0,00 km-től a 15,00 km-ig a jobb parton és a 0,00 km-től a 24,00 km-ig a bal parton, valamint más folyóágakat, csatornákat és mesterséges akkumulációkat Óbecse község összes kataszteri községének területén.

II. A PART ÉS A VÍZTERÜLET HASZNÁLATA

3. szakasz

A part és a vízterület azon részét, amelyen úszóobjektum helyezhető el, az úszóobjektumok vízterületeken történő elhelyezéséről szóló tervvel (a továbbiakban: Terv) határozzák meg.


A Tervet az Építésügyi Igazgatóság Közvállalat Óbecse dolgozza ki, összhangban a Törvénnyel, jelen Határozattal és más jogszabályokkal.


A Tervet a közlekedésügyi minisztérium jóváhagyásának és a Vajdaság Autonóm Tartomány területén a vízgazdálkodásért illetékes közvállalat – az újvidéki Vajdaság Vizei VKV jóváhagyásának beszerzése után Óbecse Község Képviselő-testülete hozza meg, összhangban a Törvénnyel, jelen Határozattal és más jogszabályokkal.

4. szakasz

A vízmenti földterületen csak ideiglenes jellegű objektumok helyezhetőek el, amelyeknek nincs negatív hatásuk a vízirendre.


A vízi jón történő összes munkálathoz előzőleg be kell szerezni a Vajdaság Autonóm Tartomány területén a vízgazdálkodásért illetékes közvállalat – az újvidéki Vajdaság Vizei VKV által kiadott vízi feltételeknek kiadásának eljárásában a Véleményt és más illetékes és tartományi szervek vízgazdálkodási okiratait. 


A vízi jó használata során a partmenti részen ki kell hagyni munkálati-felügyeleti övezetet legalább 10 m szélességben. Ebben az övezetben tilos felépíteni bármilyen objektumot, évelő növényeket ültetni, kerítést felhúzni stb.

A a Vajdaság Autonóm Tartomány területén a vízgazdálkodásért illetékes közvállalat – az újvidéki Vajdaság Vizei VKV használati jogával rendelkező földterület határait és rendeltetését nem szabad megváltoztatni ennek a közvállalatnak a jóváhagyása nélkül.

III. A PART ÉS A VÍZTERÜLET HASZNÁLATÁNAK JÓVÁHAGYÁSA

5. szakasz

A part és a vízterület használatának jóváhagyását jelen Határozat értelmében a településrendezésért illetékes közigazgatási szerv adja ki.


A part és a vízterület használatára vonatkozó kérelem beterjesztője köteles a jelen szakasz 1. bekezdésében említett jóváhagyásról szóló határozat kiadásának kérelme mellé beterjeszteni a korábban beszerzett okiratokat is, mégpedig:

· a Vajdaság Autonóm Tartomány területén a vízgazdálkodásért illetékes közvállalat – az újvidéki Vajdaság Vizei VKV által kiadott vízi feltételeknek kiadásának eljárásában beszerzett Véleményt, a Szerződést a vízmenti földterület használatáról és az illetékes szervek vízgazdálkodási okiratait,

· az illetékes közvállalat településrendezési-műszaki feltételeit (Építésügyi Igazgatóság Közvállalat Óbecse, a továbbiakban: Igazgatóság),

· az úszóobjektumok számára, amelyeket rákapcsolnak a városi kommunális infrastruktúrára, mellékelni kell az illetékes közvállalatok és közművesítési közvállalatok feltételeit is.

A településrendezési-műszaki feltételeket az úszóobjektumok és más objektumok számára az Igazgatóság adja ki, összhangban a Törvénnyel, jelen Határozattal és más jogszabályokkal.

A partszakaszt és a vízterületrész használati kérelmét az úszóobjektumok elhelyezésére csakis az úszóobjektum tulajdonosa terjesztheti be.

Az úszóobjektum tulajdonosa köteles a Határozat jelen szakaszának 2. bekezdésében foglalt dokumentumok mellet benyújtani az úszóengedélyt is.

6. szakasz

A jóváhagyásról szóló határozatot legfeljebb 2 éves (kétéves) érvényességi időre adják ki, az objektum fajtájától és rendeltetésétől, valamint a vízi feltételek, illetve vízi jóváhagyás érvényességének határidejétől függően, amelyet meg lehet hosszabbítani a korábban kiadott feltételeknek való megfelelés ellenőrzésével, illetve az adott lokációra vonatkozó szabályozó okiratok ellenőrzésével.


A jóváhagyásról szóló határozat ellen a kérelem beterjesztője panaszt terjeszthet be Óbecse Község Községi Tanácsához a határozat átvételétől számított 15 napos határidőn belül.

7. szakasz

A jóváhagyásról szóló határozat érvényét vesztheti mielőtt letelne az időszak, amire kiadták, amennyiben a használó a partszakaszt és a vízterületrészt a jóváhagyásról szóló határozatban foglalt rendeltetésen kívül másra is használja.


A jóváhagyásról szóló határozat érvényességének megszűnéséről szóló határozat ellen a használó panaszt terjeszthet be Óbecse Község Községi Tanácsához a határozat átvételétől számított 15 napos határidőn belül.

8. szakasz

Amennyiben a partszakaszt és vízterületrészt használó számára bármilyen okból kifolyólag megszűnik a jóváhagyási határozat érvényessége, köteles:

1. eltávolítani az úszóobjektumot,

2. a part- és a vízterületrészt visszaállítani eredeti állapotába,

3. abbahagyni a városi kommunális infrastruktúrára való csatlakozás és a bekötőút használatát, valamint biztosítani annak zavartalan használatát.

Amennyiben a partszakaszt és vízterületrészt használója nem jár el a jelen szakasz 1. bekezdésének 1. pontja szerint, az illetékes óbecsei közvállalat vagy közművesítési közvállalat köteles a felügyelő meghagyása alapján a part- és vízterületrészt használót lekapcsolni a városi kommunális infrastruktúráról. 

IV. JOGOK ÉS KÖTELEZETTSÉGEK

9. szakasz

A part- és vízterületrészt használó köteles jelen Határozat és a Törvény rendelkezéseinek értelmében rendezni, karbantartani és megjelölni a partszakaszt és a vízterületrészt, összhangban az illetékes szerv által előírt feltételekkel, nem károsítani a part megerősítését, a hidroépítészeti és infrastrukturális objektumokat, nem szennyezni a környezetet, valamint biztosítani a szükséges feltételeket a part és a vízterület zavartalan használatához, egyforma feltételekkel az összes használó számára.
V. FELÜGYELET A HATÁROZAT VÉGREHAJTÁSA FELETT

10. szakasz

A felügyeletet jelen Határozat rendelkezései és a jelen Határozat alapján meghozott okiratok végrehajtása felett a Községi Közigazgatási Hivatal végzi.


A felügyelőségi felügyeletet a Községi Közigazgatási Hivatal az illetékes felügyelő által végzi.


A partszakasz és vízterületrész használója köteles a felügyelő számára lehetővé tenni a felügyelet végzését, megtekintésre odaadni a szükséges dokumentumokat, s a felügyelő által kiszabott határidőn belül kézbesíteni a szükséges adatokat és a felügyelő meghagyása szerint eljárni.

11. szakasz

A felügyelőségi felügyelet végzése során a felügyelő köteles a törvénybe foglalt meghatalmazások mellett:

1. ellenőrizni, hogy az objektum tulajdonosa rendelkezik-e a jelen Határozat 5. és 6. szakaszában foglalt jóváhagyásról szóló határozattal,

2. ellenőrizni, hogy a partot a jóváhagyásról szóló határozatban foglalt feltételekkel összhangban használja-e,

3. jegyzőkönyvben konstatálni a partszakasz és a vízterületrész állapotát azok használatának megkezdésekor és befejezésekor,

4. kérelmet benyújtani a szabálysértési eljárás megindítására.

VI. AZ OBJEKTUMOK ELTÁVOLÍTÁSA

12. szakasz

A felügyelőségi felügyelet végzése során a felügyelő köteles:

1. amennyiben az úszóobjektum tulajdonosa a partszakaszt és a vízterületrészt a jóváhagyásról szóló határozat nélkül használja, határozatával elrendelni az úszóobjektum eltávolítását a határozat átvételétől számított nyolc napon belül, azzal, hogy ha ezt nem teszi meg, kényszervégrehajtással fogják azt eltávolítani,

2. amennyiben az úszóobjektum tulajdonosa nem jár el a felügyelőnek a jelen szakasz 1. pontjában foglalt határozata szerint, záradékot hozni a kényszervégrehajtásról,

3. amennyiben megállapítják, hogy a partszakasz vagy vízterületrész használója a partszakaszt és a vízterületrészt a jóváhagyásról szóló határozattal ellentétesen használja, határozatával elrendelni a használó számára, hogy a határozat átvételétől számított nyolc napos határidőn belül pótolja a hiányosságokat,

4. amennyiben megállapítják, hogy a partszakasz vagy vízterületrész használója nem járt el a felügyelőnek a jelen szakasz 3. pontjában foglalt határozata szerint, eljárást indítani a jóváhagyás érvényességét megszüntető határozat meghozatalára.

13. szakasz

Az úszó vagy lebegő objektum tulajdonosa köteles azt eltávolítani a felügyelő által megozott Határozatban előirányzott határidőn belül, amennyiben az objektumot a következő módokon helyezték el:

· az illetékes szerv jóváhagyása nélkül,

· elhelyezési jóváhagyással, de letelt a jóváhagyásban megadott elhelyezési határidő, illetve az objektum elhelyezésének a jóváhagyása érvényét vesztette vagy letelt a partszakasz vagy a vízterületrész bérleti ideje,

· elhelyezési jóváhagyással, de a földterületet tervszerűem bizonyos rendeltetésbe vezetik át vagy az objektum helyén valamilyen munkálatokat kell elvégezni a kommunális infrastruktúrán,

· elhelyezési jóváhagyással, de legalább 60 napja, idényjellegű tevékenység esetében pedig legalább 30 napja nem végzi a tevékenységét,

· elhelyezési jóváhagyással, de az ideiglenes objektum tulajdonosa nem tartja meg az elhelyezési jóváhagyásról szóló szerződésben megállapított feltételeket,

· elhelyezési jóváhagyással, de a tervdokumentumban előirányozták a kicserélését, illetve más objektum elhelyezését,

· amennyiben megszűnik a helyszín korábbi rendeltetése.

A kommunális felügyelőnek az objektum eltávolításáról szóló határozata ellen panasz terjeszthető be Óbecse Község Községi Tanácsához a határozat átvételétől számított 15 napos határidőn belül.

14. szakasz

Abban az esetben, ha az objektum tulajdonosa nem jár el a felügyelő Határozata alapján a megadott határidőn belül, az objektumot a tulajdonos terhére kényszervégrehajtással fogják eltávolítani.


Amennyiben az objektumot, amelyet jóváhagyás nélkül kapcsolták rá a kommunális infrastruktúrára, az infrastruktúra használója köteles annak használatát lehetetlenné tenni.

15. szakasz

Az objektumnak előző szakaszban említett kényszeri eltávolítását a Községi Közigazgatási Hivatal végzi.


A kényszerszerűen eltávolított objektumok elhelyezését és őrzését a Községi Közigazgatási Hivatal biztosítja valamely közvállalat, gazdasági társaság, vállalkozó vagy más gazdasági alany által, egy külön megkötött szerződés alapján, s nem vállal felelősséget az ilyen esetben az eltávolítás során keletkező károkért, valamint az objektum elhelyezéséért és őrzéséért.


A Községi Közigazgatási Hivatala nem vállal felelősséget azért az áruért, ami az eltávolítandó objektumban található.


A kényszerszerűen eltávolított objektum átvétele során a tulajdonos köteles kifizetni a kényszeri eltávolítás és az őrzés költségeit.

16. szakasz

Az objektum tulajdonosát felhívják egy határidőn belül, ami nem lehet rövidebb 120 napnál, sem hosszabb 180 napnál az eltávolítástól számítva, hogy vegye át az objektumot, s értesítik arról, hogy amennyiben nem veszi át, nyilvános árverésen elárverezik azt.


Amennyiben a tulajdonos nem veszi át a Határozat jelen szakaszának 1. bekezdésében említett, kényszerszerűen eltávolított objektumot, a Községi Közigazgatási Hivatal elárverezi azt egy nyilvános árverésen, s az ilyen jellegű eladásból származó bevételeket az eltávolítás és a megőrzés költségeinek tisztázására fordítja, a költségek tisztázása után fennmaradt eszközöket pedig visszaadja a tulajdonosnak.


Amennyiben az eladásból származó eszközök nem elegendőek, a különbséget az objektum tulajdonosával, illetve használójával fizettetik meg, a közbevételek kényszerű megfizettetési eljárásáról szóló jogszabállyal összhangban.

VII. BÜNTETŐ RENDELKEZÉSEK

17. szakasz

50.000,00 dinártól 1.000.000,00 dinárig terjedő pénzbüntetéssel sújtják a szabálysértésért a jogi személyt, ha:

1. jóváhagyási határozat nélkül vagy a jóváhagyásról kiadott határozattal ellentétesen használja a partszakaszt vagy a vízterületet (jelen Határozat 5. és 6. szakasza),

2. jelen Határozat 9. szakaszával ellentétesen jár el,

3. a felügyelőnek nem biztosít betekintést a szükséges dokumentumokba és, ha a felügyelő által kiszabott határidőn belül nem kézbesíti a szükséges adatokat (jelen Határozat 10. szakasza),

4. nem biztosítja a felügyelő számára a felügyelet zavartalan végzését (jelen Határozat 10. szakasza),

5. nem távolítja el az objektumot a határidőn belül (jelen Határozat 13. szakasza).


A jelen szakasz 1. bekezdésében említett szabálysértésért a vállalat vagy más jogi személy felelős személyét 5.000,00 dinártól 75.000,00 dinárig terjedő pénzbüntetéssel sújtják.

A jelen szakasz 1. bekezdésében említett szabálysértésért a vállalkozót 10.000,00 dinártól 250.000,00 dinárig terjedő pénzbüntetéssel sújtják.

A jelen szakasz 1. bekezdésében említett szabálysértésért a természetes személyt 5.000,00 dinártól 75.000,00 dinárig terjedő pénzbüntetéssel sújtják.
IX. ÁTMENETI RENDELKEZÉSEK

18. szakasz

A vállalatok és más jogi személyek, akik használják a partszakaszt és a vízterületet, kötelesek a jelen Határozat hatályba lépésétől számított 90 napos határidőn belül összehangolni a partszakasz és a vízterület használatát jelen Határozat rendelkezéseivel és a kísérő tervdokumentumokkal, illetve beszerezni a jelen Határozat 4. szakaszában említett jóváhagyást.

19. szakasz

A partszakasz és a vízterület használói kötelesek a jelen Határozat hatályba lépésétől számított 30 napos határidőn belül beszerezni az úszóengedélyt az úszóobjektumra.

X. ZÁRÓRENDELKEZÉSEK

20. szakasz

Jelen Határozat hatályba lépésével érvényét veszti A belső vízfolyások partjának és területének használatáról szóló határozat (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 2/1995., 3/2001. és 8/2006. szám).

21. szakasz

Jelen Határozat Óbecse Község Hivatalos Lapjában való megjelenésétől számított nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság

Vajdaság Autonóm Tartomány
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