Одлука о локалном линијском превозу путника и ствари на територији општине Бечеј (Службени лист општине Бечеј бр. 16/2008 и 8/2010),
26.
    
 На основу члана 7. 8. и члана 16. Закона о превозу у друмском саобраћају  ("Сл. гласник  РС", бр. 46/95, 66/01, 61/05, 91/05, 62/06), члана 32. став 1. тачка 6. Закона о лoкалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007) и члана 31. став 1. тачка 6. Статута општине Бечеј ("Службени лист општине Бечеј", бр. 13/2008) Скупштина општине Бечеј на VIII седници одржаној 26.11.2008. године, донела је 

О Д Л У К У

О ЛОКАЛНОМ ЛИНИЈСКОМ ПРЕВОЗУ ПУТНИКА И СТВАРИ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ

I  ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.
    
 Јавни превоз у друмском саобраћају може да се обавља као линијски, ванлинијски и ауто-такси превоз.
Члан 2.
     
Јавни превоз могу да врше предузећа регистрована за обављање ове врсте делатности и друга правна лица, као и предузетник којима инспектор за путеве и превоз општинске управе Бечеј, изда одобрење, а у складу са  одредбама Закона о превозу у друмском саобраћају, Општим условима превоза (утврђује Привредна комора Србије), и овом Одлуком.


Локални линијски превоз се поверава предузећу или предузетнику, на основу јавног конкурса који расписује Скупштина општине Бечеј.
II  ЛОКАЛНИ ЛИНИЈСКИ ПРЕВОЗ
Члан 3.
     
Локални линијски превоз може да се обавља као:
     
1. градски превоз – на територији града или подручју насељеног места,
     
2. приградски превоз - између два или више насељених места на територији општине Бечеј.
Члан 4.
     
Локални линијски превоз може да се обавља само аутобусом који испуњава услове утврђене прописима о безбедности саобраћаја.
Члан 5.
    
 Возила из члана 4. ове Одлуке морају имати путни налог попуњен на прописан начин, оверен и потписан од стране овлашћеног лица и лица одговорног за контролу техничке исправности возила.
Члан 6.
    
 Превозник може отпочети локални линијски превоз ако има регистрован и оверен ред вожње.
    
 Регистрацију и оверу реда вожње врши инспектор за путеве и превоз општинске управе Бечеј. Захтев за регистрацију и оверу реда вожње подноси се до 15. маја и 15. новембра  текуће године.
    
 Уз захтев за регистрацију подноси се:
· извод из регистра о вршењу делатности,
· решење за обављање линијског превоза издатог од стране министарства надлежног за послове саобраћаја

· ред вожње у четири примерка.

Овера реда вожње врши се са роком важења од 6 и 12 месеци и почетком важења од 01.06. и 01.12. текуће године, и у року од 8 дана од дана пријема пријаве превоза мора се издати превознику оверен ред вожње.
 
Поједини поласци се могу кориговати и у току важења реда вожње у зависности од потребе привреде и месних заједница, с тим да се у року од 8 дана пре отпочињања, односно брисања тих полазака из редова вожње,  подноси  захтев органу из става 2. овог члана.
Члан 7.
     
Садржина обрасца реда вожње и регистар морају бити у складу са  Правилником о садржини обрасца реда вожње и садржини и начину вођења регистра и овере реда вожње ("Сл. гласник РС" бр. 20/96 и 20/04).
Члан 8.
    
 Превозник у локалном линијском превозу је дужан да најмање 15 дана пре отпочињања превоза обавести кориснике преко средстава јавног информисања о реду вожње, релацији и почетку обављања превоза.
    
 Превозник може да престане са обављањем превоза ако је престанак пријавио, инспектору за путеве и превоз општинске управе Бечеј, најкасније 15 дана пре престанка обављања превоза и да је у истом року у средствима јавног информисања најавио престанак обављања локалног превоза.
Члан 9.
            Инспектор за путеве и превоз општинске управе Бечеј, брисаће ред вожње из регистра ако превозник:
· не отпочне обављати превоз по регистрованом реду вожње у року од 3 дана од дана почетка важења реда вожње, 
·  престане обављати превоз дуже од 5 дана узастопно,
·  привремено престаје са одржавањем реда вожње у укупном трајању дужем од 10 дана у току трајања реда вожње.                                     
Члан 10.
      
Превозник је дужан да у локалном линијском превозу прими сваког путника и ствари у границама расположивих места за путнике односно корисне носивости возила, ако законом није другачије одређено.
     
 Превозник је дужан да заједно са превозом путника обезбеди и превоз ствари које путнику припадају.
      
Уколико у аутобусу нема довољно места за пријем свих путника, превозник је дужан примити на превоз првенствено болеснике, инвалиде, труднице и мајке са малом децом, ученике и лица са претплатном картом.
Члан 11.
    
 Превозник сме користити само она стајалишта која су одређена у Одлуци о одређивању стајалишта за међумесни, градско-приградски и ауто такси превоз.
Члан 12.
     
У локалном линијском превозу забрањено је укрцавање и искрцавање путника и ствари ван станица и стајалишних места која су унета у ред вожње.

Члан 13.
     
Аутобус којим се обавља локални линијски превоз мора да има на бочним странама исписану фирму, односно назив превозника, а у доњем десном углу ветробранског стакла истакнут назив линије.
   
Ако се  у аутобусу из било којих разлога не примају  путници, табла са називом линије се уклања и ставља се друго одговарајуће обавештење ("неисправан", "слободна  вожња", "пробна вожња" и сл.).
     
У возилу којим се обавља локални линијски превоз превозник мора да има оверен ред вожње, ценовник и путни налог.
Члан 14.
     
Превозник у локалном линијском превозу може на аутобусу којим обавља превоз  исписивати рекламне поруке, али само на бочним странама и под условом да не заклањају службене ознаке и натписе.
Члан 15.
У случају штрајка превозник је дужан да обезбеди минимум процеса рада у обављању делатности превоза путника у локалном линијском превозу, а у складу са Законом о штрајку. 
III  НАДЗОР
Члан 16.
     
Надзор над спровођењем одредби ове Одлуке врши инспектор за путеве и превоз општинске управе Бечеј у складу са прописима утврђеним законом и одредбама ове Одлуке.
Члан 17.
    
Против решења инспектора за путеве  и превоз општинске управе Бечеј може се изјавити жалба Општинском већу општине Бечеј у року од 8 дана од дана достављања решења.
      
Жалба не одлаже извршење решења.
Члан 18.
     
Орган из члана 16. приликом вршења надзора има право да нареди да се неправилности које утврди приликом вршења надзора, отклоне у року који одреди.
      
Предузећа и друга правна лица, као и предузетник, су дужни да поступе по налозима у решењу инспектора за путеве и превоз општинске управе Бечеј.
IV  КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 19.
     
Новчаном казном од 5.000 до 500.000 дин. казниће се за прекршај  предузеће или друго правно лице ако:
     
1. обавља превоз, а не испуњава услове из члана 2. ове Одлуке,
     
2. ако отпочне са обављањем превоза супротно одредбама члана 6. ове Одлуке,
     
3. врши превоз возилом супротно члану 4. ове Одлуке,
    
 4. отпочне или обустави обављање превоза супротно одредбама члана 8. ове Одлуке,
     
5. возило није снабдевено прописано испуњеним и овереним путним налогом према члану 5. ове Одлуке,
     
6. не придржава се регистрованог и овереног реда вожње,
     
7. возило којим се врши превоз нема на бочним странама исписану фирму, односно назив превозника у складу са чланом 13. ове Одлуке,
     
8. поступци супротно одредбама члана 11. ове Одлуке,
     
9. не поступи по налозима у решењу инспектора за путеве и превоз општинске управе Бечеј (члан 18. став 2.). 

За учињени прекршај из овог члана казниће се новчаном казном у износу од 250 до 25.000 динара и одговорно лице у правном лицу.
     
За учињени прекршај из овог члана Одлуке, казниће се новчаном казном у износу од 2.500 до 250.000 динара предузетник.
     
За учињени прекршај из овог члана Одлуке, казниће се новчаном казном у износу од 250 до 25.000 динара физичко лице.
V  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 20.

Предузеће и друга правна лица као и предузетници и грађани дужни су да ускладе своје пословање са одредбама ове Одлуке у року од 30 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке.
Члан 21.

Ступањем на снагу ове одлуке, престаје да важи Одлука о локалном линијском превозу путника и ствари на територији општине Бечеј („Службени лист општине Бечеј“, број 4/1996, 3/2001 и 12/2006).                                 
Члан 22.
    
 Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу општине Бечеј".

         Република Србија                                               
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                

 ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ              
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ




     Душан Јовановић, с. р.
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26.

A közúti forgalomban való szállításról szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 46/95, 66/01, 61/05, 91/05 és 62/06 szám) 7., 8. és 16. szakasza, A helyi önkormányzatról szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye 129/2007 szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, valamint Óbecse Község Alapszabály (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 13/2008 szám) 31. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja alapján, Óbecse Község Képviselő-testülete a 2008. november 26-án megtartott VIII. ülésén 

H A T Á R O Z A T O T

hozott

AZ ÓBECSE KÖZSÉG TERÜLETÉN TÖRTÉNŐ LOKÁLIS MENETRENDSZERŰ UTAS- ÉS POGGYÁSZSZÁLLÍTÁSRÓL

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. szakasz

A közúti forgalomban a nyilvános utasszállítás menetrendszerű járatok, különjáratok és taxiszállítás útján történhet.
2. szakasz

Közúti utasszállítással az adott tevékenység végzésére bejegyzett vállalatok és más jogi személyek, valamint azok a vállalkozók foglalkozhatnak, akik részére az Óbecsei  Községi Közigazgatási Hivatal út- és szállításügyi felügyelője kiadta az erre vonatkozó jóváhagyást, összhangban a Szállítási alapfeltételekkel (Szerbia Gazdasági Kamarája határozza meg őket) és jelen Határozattal. 


A lokális menetrendszerű utasszállítással a vállalatot vagy vállalkozót az Óbecsei Közégi Képviselő-testület által kiírt nyilvános pályázat alapján bízzák meg. 

II. LOKÁLIS MENETRENDSZERŰ UTASSZÁLLÍTÁS

3. szakasz

A lokális menetrendszerű utasszállítás a következő formákban történhet: 


1. városi utasszállítás – a város vagy a település területén


2. peremvárosi utasszállítás – két vagy több település között Óbecse község területén.
4. szakasz

Lokális menetrendszerű utasszállítás csak olyan autóbusszal végezhető, amely eleget tesz a közlekedésbiztonsági jogszabályokban meghatározott feltételeknek. 
5. szakasz

Jelen Határozat 4. szakaszában foglalt járművek szabályosan kitöltött, a meghatalmazott személy és a jármű műszaki kifogástalanságának ellenőrzéséért felelős személy által hitelesített és aláírt menetlevéllel kell, hogy rendelkezzenek.
6. szakasz

A szállító csak bejegyzett és hitelesített menetrenddel kezdheti el a lokális menetrendszerű utasszállítást. 


A menetrend bejegyzését és hitelesítését az Óbecsei Községi Közigazgatási Hivatal út- és szállításügyi felügyelője végzi. 


A menetrend bejegyzésére és hitelesítésére vonatkozó kérelmet folyó év május 15-éig és november 15-éig kell beterjeszteni. 


A bejegyzési kérelemhez mellékelni kell: 


- a tevékenység jegyzékbe vételéről szóló kivonatot,


- a közlekedési ügyekben illetékes minisztérium által kiadott végzést a menetrendszerű utasszállítás végzésére vonatkozóan,


- a menetrendet 4 példányban.


A menetrend hitelesítése 6 és 12 hónapos időszakra történik, folyó év június 1-jén és december 1-jén kezdődő érvényességgel, és a szállító részére a szállítás bejelentésének kézhezvételétől számított 8 napon belül ki kell adni a hitelesített menetrendet. 


Egyes járatok a gazdaság és a helyi közösségek szükségleteitől függően a menetrend érvényessége alatt is korrigálhatók, azzal, hogy az erre vonatkozó kérelmet 8 nappal az illető járatok beindítása, illetve menetrendből való törlése előtt kell beterjeszteni, a jelen szakasz 2. bekezdésében foglalt szervhez. 
7. szakasz

A menetrend és a nyilvántartási lap tartalma összhangban kell hogy legyen A menetrend tartalmáról, a nyilvántartás tartalmáról és vezetésének módjáról, valamint a menetrend hitelesítéséről szóló szabályzattal (SZK Hivatalos Közlönye, 20/96 és 20/04 szám). 
8. szakasz

A lokális menetrendszerű utasszállítást végző szállítónak 15 nappal a szállítás megkezdése előtt a tömegtájékoztatási eszközök útján értesíteniük kell az igénylőket a menetrendről, az útvonalról és a szállítás megkezdéséről. 


A szállító beszűntetheti tevékenységét, amennyiben azt legkésőbb 15 nappal a szállítás beszűntetése előtt jelenti az Óbecsei Községi Közigazgatási Hivatal út- és szállításügyi felügyelőjének, és ugyanebben a határidőben a tömegtájékoztatási eszközök útján a nyilvánosságot is értesíti tevékenységének beszűntetéséről. 
9. szakasz

Az Óbecsei Községi Közigazgatási Hivatal út- és szállításügyi felügyelője törli a nyilvántartásból a menetrendet, ha a szállító: 


- a menetrend hatálybalépésétől számított 3 napon belül nem kezdi el a nyilvántartásba vett menetrend szerinti szállítást,


- egymás után több mint 5 napig szünetelteti a szállítást, 


- a menetrend tartama alatt összesen több mint 10 napig nem tartja magát a menetrendhez.
10. szakasz

A lokális menetrendszerű járatokon a szállító a rendelkezésére álló utashelyek, illetve a jármű hasznos teherbírása keretében, köteles felvenni minden utast, ha a törvény nem rendelkezik másként. 


A szállító az utasok mellett azok poggyászának szállítását is köteles biztosítani. 


Amennyiben az autóbuszban nincs elegendő hely az összes utas felvételére, elsősorban a betegeket, rokkantakat, terhes nőket és kisgyermekes anyákat, valamint a diákokat és a hónapos jegyekkel rendelkezőket kell előnyben részesíteni. 
11. szakasz

A szállító csak A helységközi és városi-peremvárosi autóbuszjáratok megállóhelyeinek, valamint a taxiállomások helyének meghatározásáról szóló határozatban kijelölt megállóhelyeket veheti igénybe. 
12. szakasz

A lokális menetrendszerű járatokon tilos olyan helyeken megállni, amelyek nincsenek feltüntetve a menetrendben. 
13. szakasz

A lokális menetrendszerű utasszállításra szolgáló autóbusz oldalain fel kell tüntetni a cég, illetve a szállító nevét, a szélvédőüveg alsó jobb sarkába pedig ki kell tenni az útvonalat meghatározó táblát. 


Amennyiben az autóbuszba bármely oknál fogva nem vesznek fel utasokat, az útvonal meghatározását tartalmazó táblát el kell távolítani, és helyére másik, megfelelő értesítést tartalmazó táblát (hibás, szabadjárat, próbajárat stb.) kell helyezni.


A lokális menetrendszerű utasszállításra szolgáló autóbuszban a szállítónak hitelesített menetrenddel, árjegyzékkel és menetlevéllel kell rendelkeznie. 
14. szakasz

A szállító a lokális menetrendszerű utasszállításra szolgáló autóbuszra, de csakis a jármű oldalsó részére, reklámüzeneteket írhat, feltéve, hogy ezekkel nem takarja el a hivatalos jelzéseket és feliratokat. 
15. szakasz

Sztrájk esetén a szállító a lokális menetrendszerű utasszállításban A sztrájkról szóló törvénnyel összhangban köteles biztosítani a minimális munkafolyamatot. 

III. FELÜGYELET

16. szakasz

Jelen Határozat végrehajtása felett a törvényben meghatározott előírásokkal és jelen Határozat rendelkezéseivel összhangban az Óbecsei Községi Közigazgatási Hivatal út- és szállításügyi felügyelője gyakorol felügyeletet. 
17. szakasz

Az Óbecsei Községi Közigazgatási Hivatal út- és szállításügyi felügyelője által kiadott végzés ellen fellebbezésnek van helye, amit a Végzés vételétől számított 8 napon belül Óbecse Község Községi Tanácsához kell beterjeszteni. 

A Végzés elleni fellebbezésnek nincs halasztó hatálya. 
18. szakasz

A 16. szakaszban foglalt szervnek a felügyelet gyakorlásakor jogában áll elrendelni az észlelt hiányosságok elhárítását az általa kiszabott határidőben.


A vállalatok és más jogi személyek, valamint a vállalkozók kötelesek az Óbecsei Községi Közigazgatási Hivatal út- és szállításügyi felügyelője végzésében foglaltak szerint eljárni. 

IV. BÜNTETŐ RENDELKEZÉSEK

19. szakasz
      „A vállalatot vagy más jogi személyt 5000-től 500 000 dinárig terjedő pénzbírsággal sújtják, ha:
      1. szállítást végez és közben nem tesz eleget a jelen Határozat 2. szakaszába foglalt feltételeknek, 
      2. a jelen Határozat 6. szakaszával ellentétben kezd el szállítással foglalkozni, 
      3. a jelen Határozat 4. szakaszával ellentétben végez szállítást, 
      4. a jelen Határozat 8. szakaszának rendelkezéseivel ellentétben kezdi el, vagy szűnteti be a szállítással való foglalkozást,
      5. a jármű nincs ellátva szabályosan kitöltött és hitelesített utazási meghagyással, a jelen Határozat 5. szakasza értelmében,
      6. nem tartja magát a bejegyzett és hitelesített menetrendhez,
      7. a jármű oldalsó részein nincs feltüntetve a cég, illetve a szállító neve, összhangban a jelen Határozat 13. szakaszával,
      8. a jelen Határozat 11. szakaszának rendelkezéseivel ellentétben jár el,
      9. nem az Óbecsei Községi Közigazgatási Hivatal út- és szállításügyi felügyelője által kiadott végzésbe foglalt meghagyás szerint jár el (18. szakasz 2. bekezdés).
      A jelen szakaszba foglalt szabálysértésért 250-től 25 000 dinárig terjedő pénzbírsággal sújtják a jogi személynél foglalkoztatott felelős személyt is. 
      A jelen szakaszba foglalt szabálysértésért a vállalkozót 2500-tól 250 000 dinárig terjedő pénzbírsággal sújtják. 
      A jelen szakaszba foglalt szabálysértésért a természetes személyt 250-tól 25 000 dinárig terjedő pénzbírsággal sújtják. 
V. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

20. szakasz

A vállalatok és más jogi személyek, valamint a vállalkozók és a polgárok jelen Határozat hatálybalépésétől számított 30 napon belül kötelesek egybehangolni ügyvitelüket ezzel a Határozattal. 
21. szakasz

Jelen Határozat hatálybalépésével érvényét veszíti Az Óbecse község területén történő menetrendszerű utas- és poggyászszállításról szóló határozat (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 4/1996, 3/2001 és 12/2006 szám). 
22. szakasz

Jelen Határozat Óbecse Község Hivatalos Lapjában való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba. 

        Szerb Köztársaság

Vajdaság Autonóm Tartomány 
          Óbecse Község 



 

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE

KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET


           

Dušan Jovanović, s. k.
Ikt. sz.: I 011-119/2008

Kelt: 2008. november 26-án
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48.
На основу члана 7. и 16. Закона о превозу у друмском саобраћају (''Службени гласник Републике Србије'', број 46/95, 66/2001, 61/2005, 91/2005 и 62/2006), члана 4., 30. и 35. Закона о прекршајима (''Службени гласник Републике Србије'', број 101/2005, 116/2005 и 111/2009) и члана 31. става 1. тачка 6. Статута општине Бечеј („Службени лист општине Бечеј“ број 13/2008 и 1/2010), Скупштина општине Бечеј је, на XXVIII седници одржаној дана 09.09.2010. године, донела  

О Д Л У К У 

О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ЛОКАЛНОМ ЛИНИЈСКОМ ПРЕВОЗУ ПУТНИКА И СТВАРИ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ
Члан 1.
У Одлуци о локалном линијском превозу путника и ствари на територији општине Бечеј („Службени лист општине Бечеј“ број 16/2008),

У члану 19. став 1. износ „5.000“ замењује се износом „50.000,00“, а износ „500.000“ замењује се износом 1.000.000,00“.

У члану 19. став 2. износ „250“ замењује се износом „2.500,00“, а износ „25.000“ замењује се износом 75.000,00“.

У члану 19. став 3. износ „2.500“ замењује се износом „5.000,00“.

У члану 19. став 4. износ „250“ замењује се износом „2.500,00“, а износ „25.000“ замењује се износом 75.000,00“.
Члан 2.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Бечеј“.

         Република Србија

Аутономна Покрајина Војводина
           Општина Бечеј 





    ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ




        Душан Јовановић, c. p.

Број: I 011-200/2010
Дана: 09.09.2010. године





       
              Б Е Ч Е Ј 
-----------0-----------
  48.
A közúti forgalomban való szállításról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 46/1995, 66/2001, 61/2005, 91/2005 és 62/2006 számok) 7. és 16. szakasza, A szabálysértési törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 101/2005, 116/2005 és 11/2009 számok) 4., 30. és 35. szakasza, valamint Óbecse Község Alapszabálya (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 13/2008 és 1/2010 számok) 31. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja alapján Óbecse Község Képviselő-testülete a 2010. szeptember 9-én megtartott XXVIII. ülésén meghozta a
H A T Á R O Z A T O T 
AZ ÓBECSE KÖZSÉG TERÜLETÉN TÖRTÉNŐ LOKÁLIS MENETRENDSZERŰ UTAS- ÉS POGGYÁSZSZÁLLÍTÁSRÓL SZÓLÓ HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSÁRÓL

1. szakasz

Az Óbecse község területén történő lokális menetrendszerű utas- és poggyászszállításról szóló határozat (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 16/2008 szám)


19. szakasza 1. bekezdésében az 5.000,00 dináros összeget 50.000,00 dináros összegre, az 500.000,00 dináros összeget pedig 1.000.000,00 dináros összegre módosítjuk.


19. szakasza 2. bekezdésében a 250,00 dináros összeget 2.500,00 dináros összegre, a 25.000,00 dináros összeget pedig 75.000,00 dináros összegre módosítjuk.

19. szakasza 3. bekezdésében a 2.500,00 dináros összeget 5.000,00 dináros összegre módosítjuk.

19. szakasza 4. bekezdésében a 250,00 dináros összeget 2.500,00 dináros összegre, a 25.000,00 dináros összeget pedig 75.000,00 dináros összegre módosítjuk.
2. szakasz

Jelen Határozat Óbecse Község Hivatalos Lapjában való megjelenésétől számított nyolcadik napon lép hatályba.
        Szerb Köztársaság

Vajdaság Autonóm Tartomány
          Óbecse Község 




 A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE

KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET 



        
Dušan Jovanović, s. k.

Ikt. sz.: I 011-200/2010

Kelt: 2010. szeptember 9-én
            Ó B E C S E
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.

. „ПИК-БЕЧЕЈ“-„АГРОБЕЧЕЈ“ за трговину и услуге Бечеј путем  два овлашћена представника.“ 
Члан 5.
У Одлуци о закључивању и спровођењу Уговора о оснивању „ЛИНК ФТО“ ДОО БЕЧЕЈ („Службени лист општине Бечеј“ број 7/2010) тачка II. Одлуке мења се и гласи: 

„Овлашћује се Председник општине Бечеј да у складу са овом Одлуком закључи Уговор о оснивању „ЛИНК ФТО” ДОО Бечеј са оснивачем ДОО „ПИК-БЕЧЕЈ“-„АГРОБЕЧЕЈ“ за трговину и услуге Бечеј, са седиштем у Бечеју, ул. Новосадска бр. 2, као и да предузме све потребне радње око оснивања и регистрације овог привредног друштва.“
Члан 6.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном листу општине Бечеј''.
         Република Србија

Аутономна Покрајина Војводина
           Општина Бечеј 





    ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ




       Душан Јовановић, c. p.
Број: I 011-201/2010
Дана: 09.09.2010. године
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