На основу члана 31. став 1. тачка 6. Статута општине Бечеј („Службени лист општине Бечеј“, број 2/2014- пречишћен текст) и члана 10. став 1. Одлуке о пијацама на територији општине Бечеј („Службени лист општине Бечеј“ број 8/2013), Скупштина општине Бечеј је на XXXV седници одржаној дана 12.03.2015. године донела

Р Е Ш Е Њ Е

о давању сагласности на Пијачни ред на пијацама на територији општине Бечеј

I


ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Пијачни ред на пијацама на територiји општине Бечеј коју је усвојио надзорни одбор ЈП Комуналац Бечеј на 14. седници одржаној дана 05.12.2014. године.

II


Ово решење објавити у „Службеном листу општине Бечеј“.

Образложење

ЈП Комуналац Бечеј је дана 10.12.2014. године доставио оснивачу Пијачни ред на пијацама општине Бечеј на сагласност у складу са Oдлуком о пијацама на територији општине Бечеј.


Надзорни одбор јавног предузећа за комуналне услуге је на својој 14. седници одржаној дана 05.12.2014. године усвојио Пијачни ред на пијацама на територији општине Бечеј.


На основу члана 10. Одлуке о пијацама на територији општине Бечеј комунално предузеће је дужно да посебним актом пропише пијачни ред пијаца, којим се ближе уређују услови и начин пружања пијачних услуга. Сагласност на акт о пијачном реду даје Скупштина општине Бечеј и објављује се у „Службеном листу општине Бечеј“.


Општинско веће општине Бечеј је на 118.седници одржаној дана 30.01.2015.године размотрило Пијачни ред на пијацама општине Бечеј и утврдило предлог Решења о давању сагласности на исти.


Скупштина општине је размотрила Пијачни ред на пијацама на територији општине Бечеј и у складу са својом надлежношћу донела решења о давању сагласности на исти.

Република Србија 

Аутономна Покрајина Војводина 


Општина Бечеј                                                               ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 



                        мр Ненад Томашевић, с.р.

Број: I 355-99/2015                                                        

Дана: 12.03.2015. године


Б Е Ч Е Ј
- - - - - 0 - - - - -

Óbecse Község Alapszabálya (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 2/2014. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 31. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, valamint Az Óbecse község területén található piacok piacrendjéről szóló határozat 10. szakaszának 1. bekezdése alapján Óbecse Község Képviselő-testülete a 2015.03.12-én megtartott XXXV. ülésén meghozta a következő

H A T Á R O Z A T O T

az Óbecse község területén található piacok piacrendjének jóváhagyásáról

I.

JÓVÁHAGYJUK az Óbecse község területén található piacok piacrendjét, amelyet az óbecsei Komunalac KV Felügyelő Bizottsága a 2014. 12. 05-én megtartott 14. ülésén fogadott el.

II.


Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k l á s

Az óbecsei Komunalac KV 2014. 12. 10-én Az Óbecse község területén található piacok piacrendjéről szóló határozattal összhangban, jóváhagyás céljából kézbesítette az alapítóhoz Az Óbecse község területén található piacok piacrendjét. 


A kommunális szolgáltató közvállalat Felügyelő Bizottsága a 2014. 12. 05-én megtartott 14. ülésén elfogadta az Óbecse község területén található piacok piacrendjét.


Az Óbecse község területén található piacok piacrendjéről szóló határozat 10. szakasza alapján a kommunális vállalat köteles külön aktussal előírni a piacok piacrendjét, amellyel részletesebben rendezik a piaci szolgáltatások feltételeit és módját. A piacrendet Óbecse Község Képviselő-testülete hagyja jóvá és közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában.


Óbecse Község Községi Tanácsa a 2015. 01. 30-án megtartott 118. megtartott ülésén megvitatta az Óbecse község területén található piacok piacrendjét, és megerősítette annak jóváhagyásáról a határozatjavaslatot.


Óbecse Község Képviselő-testülete megvitatta az Óbecse község területén található piacok piacrendjét, s hatáskörével összhangban meghozta annak jóváhagyásáról a határozatot.


Szerb Köztársaság

Vajdaság Autonóm Tartomány



A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE


Óbecse község 



             mgr. Nenad Tomašević, s. k.
ÓBECSE KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE



Ikt. szám: I 355-99/2015
Kelt: 2015.03.12.


Ó B E C S E

- - - - - 0 - - - - -


На основу члана 10. став 1. Одлуке о пијацама на територији Општине Бечеј ("Службени лист Општине Бечеј" бр. 8/2013) и члана 34. став 1. тачка 9. Статута Јавног предузећа за комуналне услуге Комуналац Бечеј (дел. бр. 105/2013) Надзорни одбор на седници одржаној дана 05. 12. 2014. године, донео је 

П И Ј А Ч Н И   Р Е Д

НА ПИЈАЦАМА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ

ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.


Овим Пијачним редом на пијацама на територији општине Бечеј (у даљем тексту: Пијачни ред) утврђују се услови и начин пружања пијачних услуга на пијацама којима управља Јавно предузеће за комуналне услуге Комуналац Бечеј (у даљем тексту: ЈП Комуналац)

Члан 2.


Пијаце су  места намењена, уређена и опремљена за промет пољопривредних, занатских и других производа намењених за подмирење потреба потрошача. 

НАЗИВ И МЕСТА ПИЈАЦА

Члан 3.


Пијаце у Бечеју:


1. Велика пијаца у улици Зелена  66. на простору између улица Зелена, Светозара Марковића и Петефи Шандора,


2. Мала пијаца на тргу Братства јединства у Новом Селу и


3. Сточна пијаца и вашариште на Иђошком путу.


Пијаце у Бачком Петровом Селу:


1. Пијаца  у улици Јожеф Атиле бб и


2. Сточна пијаца и вашариште у улици Теодора Илића Чешљара на зеленој површини 


(до привођења намени у складу са важећим Просторним планом општине).


Пијаца у Бачком Градишту у улици Главна у дворишту месне канцеларије.


Пијаца у Милешеву на углу  улица Вука Караџића и 12. октобра.


Пијаца у Радичевићу у улици Лоле Рибара и Вељка Влаховића.

ПИЈАЧНА ПРОДАЈА

Члан 4.

На пијацама се врши продаја свежих пољопривредних и прехрамбених производа, производа домаће радиности и занатских производа, као и друге робе широке потрошње. 

РАДНО ВРЕМЕ ПИЈАЦА

Члан 5.


Пијаце се одржавају пијачним данима.


Пијачни дани  у Бечеју су: 


1. Велика пијаца - уторак и субота.


2. Мала пијаца - среда, четвртак, петак и недеља.


3. Сточна пијаца - суботом по потреби.
 


Пијаце у Бачком Петровом Селу:


1. Пијаца  - среда, петак и недеља.


2. Сточна пијаца - по потреби.


Пијаца у Бачком Градишту - среда и недеља.


Пијаца у Милешеву - уторак.


Пијаца у Радичевићу - среда и недеља.

Члан 6.


Радно време пијаца у току пијачних дана дели се на летње у периоду од 01. маја  до 30. октобра и зимско у периоду од 01. новембра до 30. априла.


Пијаце у Бечеју раде: 


1. Велика пијаца - од 5,00 до 12,00 часова лети и од 06,00 до 13,00 часова у зими. 


2. Мала пијаца - од 5,00 до 12,00 часова  лети и од 06,00 до 13,00 часова  зими четвртком и недељом, а средом и петком  од 14,00 до 20,00 часова  лети и од 12,00 до 17,00 часова зими.


3. Сточна пијаца -  по најављеној потреби за употребу сточне ваге.
 


Пијаце у Бачком Петровом Селу:


1. Пијаца  - од 06,00 до 12,00 часова и лети и зими.


2. Сточна пијаца - по потреби.


Пијаца у Бачком Градишту - од 06,00 до 12,00 часова и лети и зими.


Пијаца у Милешеву - од 06,00 до 10,00 часова и лети и зими.


Пијаца у Радичевићу - од 07,00 до 10,00 часова и лети и зими.

Члан 7.


По потреби ЈП Комуналац организује вашаре на вашаришту у Бечеју и Бачком Петровом Селу, а може организовати одржавање пијаца и другим данима уколико се за тим укаже потреба, о чему ће корисници пијачних услуга и грађани унапред бити обавештени.  

Члан 8.


Пијачни дани и радно време пијаца  истакнути су на пијацама на видном месту.

УСЛОВИ ПОД КОЈИМА СЕ ВРШИ ПРОМЕТ РОБЕ НА ПИЈАЦАМА

Члан 9.


ЈП Комуналац обезбеђује хигијенско техничке услове за промет робе на пијацама којима управља.

Члан 10.


Роба се може продавати и куповати само на пијачном простору.


Пијачни простор је јасно обележен и издвојен од осталог простора, поплочан или пресвучен чврстим материјалом који се лако чисти и пере.

Члан 11.


Продаја појединих  врсте робе врши се на продајним местима одређеним  за њену продају на утврђеном делу пијачног простора који је означен одговарајућом ознаком и представља  целину.


Продаја свих животних намирница врши се на тезгама, осим повртарских производа спакованих у џакове, бостана, цвећа и садног материјала  који се могу  продавати и са пијачног платоа.

Члан 12.


Заклана живина и млечни производи могу се продавати само на простору и објектима намењеним за продају ових производа у складу са важећим ветеринарским и санитарним прописима.

Члан 13.


На пијацама су назначена места за продају пољопривредних и других прехрамбених производа, занатских производа и домаће радиности, половне робе  и друге робе чији се промет може вршити на пијацама.

Члан 14.


Продавци који имају својство правног лица или предузетника, а имају закупљену тезгу или закупљен пијачни објекат  дужни су да на видном месту истакну податке о фирми под којом послују.



У случају промене делатности продавца из става 1. овог члана, продавац је обавезан да одмах, а најкасније у року од три дана о томе писмено обавести ЈП Комуналац.  


 Продавци који имају својство трговца у смислу прописа којима се регулише трговина, дужни су да доставе одговорном лицу у ЈП Комуналац доказе о својству трговца.

Члан 15.


Продавци су дужни да на производима које продају истакну  малопродајну цену и да изврше тачно мерење производа које продају.


Контролно мерење врши се на захтев купца, а контролну вагу обезбеђује ЈП Комуналац.

Члан 16.


На пијачном простору продавци могу поставити привремене продајне објекте по одобрењу ЈП Комуналац, а под условима прописаним за постављање привремених објеката.

Члан 17.


Стока се може продавати само на сточним пијацама и вашарима, под условима одређеним важећим ветеринарским и  санитарним прописима.

Члан 18.


На пијацама и вашарима утврђеним овим Пијачним редом не врши се продаја на велико.

УСЛОВИ И НАЧИН КОРИШЋЕНЈА ПИЈАЧНИХ ОБЈЕКАТА

Члан 19.


Продавци, правна лица, предузетници и физичка лица, под једнаким условима користе пијачни простор, пијачне објекте и опрему.

Члан 20.


Пијачни простор и пијачни објекти уступају се продавцима на привремено коришћење.


Привремено коришћење може бити једнодневно или се може вршити у дужем временском периоду.


Уколико се пијачни простор и пијачни објекти уступају на коришћење у дужем временском периоду  у том случају се врши закуп пијачног простора или пијачних објеката.

Члан 21.


Закуп пијачних објеката - тезги  и  пијачног простора- коцки врши се за период од шест месеци и то: од I до VI месеца и од VII до XII месеца у текућој години.


Заинтересовани продавци могу закупити пијачне тезге и коцке и на краћи период, уколико за исте не постоји интересовање за закуп на период од шест месеци. 


Уговор о закупу садржи: име, ЈМБГ и адресу продавца или назив и пословно седиште продавца и број акта о регистрацији фирме, назив пијаце и број тезге или коцке за коју се врши закуп, период за  који се врши закуп и клаузулу о обавези продаваца да  надокнади штету ЈП Комуналацу,  ако је претрпи у виду казне која настане због неблаговремено достављених података из члана 14. овог Пијачног реда или због незаконитог или неправилног обављања трговине на пијацама из овог Пијачног реда или не придржавања других прописа.

Члан 22.

За привремено постављање покретног објекта може се извршити закуп пијачних коцки под условом да се постављени објекат по завршетку пијаце отклони са пијачног простора.

Члан 23.


Продавац не може уступити закупљени пијачни простор-коцку и пијачних објеката-тезгу другом лицу.


Уколико продавац из става 1. овог члана пијачним даном до 8 часова не изложи робу намењену продаји, продајно место може да користи и друго лице које врши продају на пијаци уз одобрење овлашћеног радника ЈП Комуналац.

Члан 24.


Заинтересовани продавци могу извршити закуп пијачног простора за постављање киоска или закуп постојећег пијачног објекта.


Закуп пијачног простора  или  пијачног објекта се врши по основу уговора закљученог за временски период од годину или више дана, а који садржи: име, ЈМБГ и адресу закупца или назив и пословно седиште закупца, матични број, ПИБ, број текућег рачуна и назив банке преко које закупац  обавља пословање, назив пијаце и опис локације за постављање киоска или опис места већ постављеног објекта, основицу за наплату закупнине и услове под којима се место или објекат издаје у закуп, као  и клаузулу о обавези продаваца де  надокнади штету ЈП Комуналацу,  ако је претрпи у виду казне која настане због  незаконитог или неправилног обављања трговине на пијацама из овог Пијачног реда или не придржавања других прописа.

Члан 25.


Продавац који узме у закуп пијачни простор или пијачни објекат, не може тај простор или објекат уступити или издати у подзакуп другом лицу, без сагласности ЈП Комуналац.

НАЧИН ПЛАЋАЊА НАКНАДЕ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ПИЈАЧНИХ УСЛУГА,
ПИЈАЧНОГ ПРОСТОРА И ПИЈАЧНИХ ОБЈЕКАТА

Члан 26.


За коришћење пијачних услуга, простора и објеката плаћа се накнада  ЈП Комуналацу, уколико капацитет пијаце економски оправдава трошкове пословања.

Члан 27.


Овлашћени радник ЈП Комуналац врши наплату пијачарине, накнаду за коришћење пијачних објеката -  тезги  и  пијачног простора -  коцки,  приликом уношења робе на пијацу или у моменту излагања робе за продају.


Наплата пијачарине врши се за сву унету робу ради продаје и евидентира се кроз фискалну касу или безготовински рачун, а овлашћени радник ЈП Комуналац издаје кориснику пијачарине фискални рачун или безготовински рачун, који је корисник обавезан да сачува и у случају контроле покаже овлашћеном лицу- контролору наплате пијачарине.

Члан 28.


Накнада за закуп пијачног простора и објеката, пијачних коцки и тезги, плаћа се унапред за период утврђен уговором.


Закупнина за коришћење пијачног простора и објеката, осим коцки и тезги, плаћа се месечно у року утврђеном уговором, а након  испостављања рачуна за плаћање закупнине.


Накнада за коришћење сточне ваге плаћа се одмах након извршеног мерења и испостављања  кантарске потврде.  


Накнада за коришћење паркиралишта на пијаци плаћа се на месту одређеном за паркирање након издавања фискалнoг рачуна или   безготовинског рачуна.

Члан 29.



Висина накнада за коришћење пијачних услуга, простора и објеката утврђује  се на основу важећих цена усвојених од стране Надзорног одбора  ЈП Комуналац, на које је дата сагласност надлежног органа оснивача, Скупштине општине Бечеј.

Члан 30.


Контролу над пословима наплаћивања накнада врши одговорно лице утврђено актом о организацији и систематизацији послова у ЈП Комуналац, као и друга лица по овлашћењу директора ЈП Комуналац. 

ОДРЖАВАЊЕ ЧИСТОЋЕ И РЕДА НА ПИЈАЦАМА

Члан 31.


Сви корисници пијачних услуга, простора и објеката су  дужни да се старају о одржавању чистоће и реда на пијацама.

Члан 32.


ЈП Комуналац је дужан да:


-врши прикупљање отпада и смећа у току радног времена, а чишћење и прање пијачног простора после истека радног времена пијаце,


- врши дезинфекцију пијачних тезги, и санитарних објеката,

 
-постави довољан број судова за смеће и обезбеди њихово пражњење, чишћење и дезинфекцију, 


-обезбеди хигијенски исправну воду за потребе пијаца и 


-одржава ред за време трајања пијаца.

Члан 33.


На пијацама је забрањено:


- продавати робу ван места одређеног за продају робе,


- реметити ред и мир на пијаци, а нарочито изазивати, започињати свађу,


- држати амбалажу око продајних места,


- бацати отпад и покварену робу ван места предвиђеног за одлагање истих,


- постављати тезге, столове и друге објекте без претходног одобрења ЈП Комуналац,


- кретање возила на пијачном простору,


- вожња, гурање и остављање бициклова ван места предвиђеног за њихово остављање, 


- кретање возила на пијачном простору за доставу и одношење робе у радно време пијаце,


- остављање робе и амбалаже на пијачном простору после радног времена пијаце и 


- вршење сваке друге радње којом се нарушава ред и хигијена пијаце.

Члан 34.


Корисници пијачних услуга, простора и објеката биће удаљени са пијаце ако:


- одбију да плате пијачарину,


- излажу робу која се не може продавати на пијаци,


- без потребе се задржавају на пијаци ван радног времена и 


- врше друге радње којима се нарушава рад, ред и хигијена пијаце.

НАДЗОР

Члан 35.


За спровођење овог Пијачног реда старају се овлашћени запослени у ЈП Комуналац.

ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 36.


Ступањем на снагу овог Пијачног реда престаје да важи Пијачни ред дел. број 146/91, 133/93  и 87/96).

Члан 37.


Овај Пијачни ред ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Бечеј“, а након добијања сагласности од стране Скупштине општине Бечеј.
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