Óbecse község Alapszabályának kidolgozásáról és Óbecse község Alapszabálya tervezetét kidolgozó munkacsoport kinevezéséről szóló határozat (Óbecse község Hivatalos Lapja 12/2018.szám) 4. szakasza alapján Óbecse község Alapszabálya tervezetét kidolgozó munkacsoport 2018. 12. 10-én 
NYILVÁNOS FELHÍVÁST TESZ KÖZZÉ ÓBECSE KÖZSÉG ALAPSZABÁLYA TERVEZETÉNEK KÖZVITÁJÁBAN VALÓ RÉSZVÉTELRE
Felkérnek minden érdeklődő természetes és jogi személyt Óbecse község területén, hogy Óbecse község Alapszabálya tervezetével kapcsolatosan adják meg javaslatukat, megjegyzéseiket és benyomásaikat.
Az érdeklődők javaslataikat, megjegyzéseiket és benyomásaikat eljutathatják azon az űrlapon, melyet Óbecse község honlapján: www.becej.rs jelentettek meg írott formában, a következő címre: postai úton Óbecse község, a következő megjelöléssel: Radna grupa za izradu nacrta Statuta opštine Bečej, Felszabadulás tér 2. 21220 Óbecse, közvetlenül Óbecse község közigazgatási hivatalának iktatóján keresztül vagy elektronikus úton a ksenija.popov@becej.rs e-mail címre.
A közvita tizenöt (15) napig tart a következő időszakban 2018.12.10-2018.12.25. és írásos úton bonyolítják le.
Óbecse község Alapszabályának tervezete a javaslatokra, megjegyzésekre és benyomásokra vonatkozó űrlappal együtt megjelentetik Óbecse község hivatalos weboldalán és Óbecse község hirdetőtábláján.
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