Óbecse község Községi Tanácsa III 02-69/2018 számú, 2018.06.13-i keltezésű Határozata alapján, Óbecse község területén lévő általános iskolaházózat Tanulmányának kidolgozásával megbízott munkacsoport 2019.03.29-én meghírdeti

A NYILVÁNOS FELHÍVÁST ÓBECSE KÖZSÉG TERÜLETÉN LÉVŐ ÁLTALÁNOS ISKOLAHÁLÓZAT TANULMÁNYÁRÓL SZÓLÓ KÖZVITÁBAN VALÓ RÉSZVÉTELRE (2019-2023)

Felhívjuk minden érdeklődő jogi és természetes személy figyelmét Óbecse község területéről, hogy tegyék meg javaslataikat, észrevételeiket és sugallataikat Óbecse község területén lévő általános iskolahálózat Tanulmányával kapcsolatban (2019-2023). 
Javaslataikat, észrevételeiket és sugallataikat az érdekelteknek az előírt űrlapon kell eljuttatniuk, mely elérhető a község hivatalos honlapján, www.becej.rs címen és Óbecse község Szolgáltató Irodájában – Iktató (7.iroda). Az észrevételeket a előírt űrlapon kell átadni írott formában, - Óbecse község általános iskolaháózatának Tanulmányát kidolgozó munkacsoport Felszabadulás tér 2, 21220 Óbecse - megjegyzéssel, közvetlenül a Községi Közigazgatási Hivatal ikató irodája útján, vagy villámpostával a suzana.djukic@becej.rs e-mail címre.
A közvita 15 (tizenöt) napig, 2019.03.30-a és 2019.04.15-e között tart.
Óbecse község általános iskolahálózata Tanulmányának (2019-2023) szövege a javaslatok, észrevételek és sugallatok átadására szolgáló űrlappal együtt hozzáférhető lesz a nyilvánosság számára betekintés céljából:
- analóg formában Óbecse Közigazgatási Hivatala épületében, a 33-as irodában, 10-14
 óra között minden munkanapon,
- digitális formában Óbecse község hivatalos honlapján, a www.becej.rs címen.
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