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             Бечеј

На основу Захтева за додатним појашњењима од стране заинтересованог лица, Комисија за јавне набавке Комисија за ЈНМВ даје одговор заинтересованом понуђачу, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама, како следи:
Pitanje ponuđača: Naručilac je konkursnom dokumentacijom i dodatnim uslovima zahtevao od ponuđača koji nude  odgovarajuće svetiljke i stubove da dostave dokumentaciju kojom dokazuju tehničke karakteristike kao i uzorak svetiljke. 

Kako bi se ispoštovalo načelo jednakosti ponuđača u skladu sa kojim je naručilac dužan da u svim fazama postupka javne nabavke obezbedi jednak položaj svim ponuđačima potrebno je da izmenite konkursnu dokumentaciju tako što ćete tražiti da se dostavi dokumentacija kojom se dokazuju tehničke karakteristike bez obzira na to da li se nudi traženi ili odgovarajući tip svetiljke i stuba. 

Takođe je potrebno da svi ponuđači dostave i uzorak svetiljke kako bi u skladu sa članom 12.ZJN moglo da se izvrši poređenje traženih i ponuđenih svetiljki. Bez obzira na to što je naručilac u predmeru radova predvideo prostor za upis tipa i proizvođača svetiljki i stubova koji se nude, to je samo slovo na papiru i ne može se na taj način dokazati da se nude traženi proizvodi. U fazi stručne ocene ponuda naručilac ne može ni na jedan način pravilno uporediti ponuđene svetiljke ukoliko nema uzorak od svih ponuđača koji su dostavili ponudu. Takođe, ne mogu se u fazi stručne ocene ponuda pravilno upoređivati tehničke karakteristike ni stubova ni svetiljki ukoliko svi ponuđači u sastavu svoje ponude nisu dostavili dokumentaciju za tehničke karakteriustike. Jedino i samo na taj način naručilac može izvršiti pravilnu ocenu ponuda a da ne povredi načelo jednakosti ponuđača.

U skladu sa iznetim zahtevamo izmenu dokumentacije tako što ćete tražiti dostavljanje tehničke dokumentacije i  dostavljanje uzorka svetiljke bez obzira da li se nudi tražena svetiljka i stub ili odgovarajući.  

Naručiocu  je u zakonskom roku ukazano da uočene nedostatke, ukoliko ne postupite po istim i ne izmenite dokumentaciju bićemo prinuđeni da uložimo zahtev za zaštitu prava na konkursnu dokumentaciju.
Odgovor Naručioca: Naručilac je konkursnom dokumentacijom i dodatnim uslovima zahtevao od ponuđača koji nude  odgovarajuće svetiljke i stubove u odnosu na zahtevane u tehničom opisu predmera, dostave dokumentaciju kojom dokazuju tehničke karakteristike kao i uzorak svetiljke. 

Traženi stubovi i svetiljke su zahtev naručioca, kako u pogledu izgleda tako i u pogledu tehničkih karakteristika i predstavljaju deo iz projektnog zadatka na osnovu koga je urađena i projektno-tehnička dokumentacija iz koje su izvučene tehnički opisi za opremu, količine, izgled opreme. Sve tehničke karakteristike i proračuni za zahtevane svetiljke i stubove već postoje u projektno-tehničkoj dokumentaciji, sve zahtevane svetiljke i stubove Naručilac je već ugrađivao i njegov zahtev je da oprema koja je specificirana u predmeru ove JN prestavlja nastavak jedne arhitektonske celine u centru grada, zbog čega je Naručilac postavio slike već postojeće opreme i stubova sa zahtevom da ponuđena oprema bude odgovarajuća ako se menja. Zahtevi su definisani: da smanje troškove održavanja i eksploatacije sistema-definisani tehnički zahtevi, da se smanje troškove zbrinjavanja otpada, i da se zadovolji zahtev za kvalitetom osvetljenja i uklapanja u arhitektonsku celinu centra grada.

Za kvalitetnu stručnu ocenu Naručiocu nije potrebno dostaviti ništa od opreme koja je opisana u tehničkoj dokumentaciji, već samo oprema za koju naručilac nema nikakve podatke. Naručilac je naveo šta je sve potrebno da ponuđač dostavi kako bi napravio kvalitetnu stručnu ocenu ponuđene opreme. Svi ponuđači koji nude opremu proizvođača koja je definisana u zahtevu naručioca nema potrebe da dostavljaju bio šta. 
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